

Název organizace:	Diakonie ČCE – středisko Vsetín
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73633178
Adresa organizace:	Strmá 34/2, 755 01 Vsetín
Telefon:	571 420 617
E-mail:	vsetin@diakonie.cz
Webová adresa:	www.diakonie.vsetin.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, seniorům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Vsetín
Nabytí právní moci akreditace:	8. ledna 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. ledna 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-13400-5/OBP-2017
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Objev v sobě dobrovolníka“. Dobrovolnická služba se týká přímé práce s uživateli služeb, i pomoc v drobné administrativě, organizaci a zajištění akcí apod. Organizace vysílá dobrovolníky pro svou potřebu, do svých služeb a zařízení.</p> <p>Dobrovolníci jsou vysíláni do následujících služeb:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Domácí péče – pečovatelská služba (doprovod na vycházkách) • Zahrada – denní stacionář pro seniory (volnočasové aktivity uživatelů, ale i drobná administrativa, organizace aktivit...) • Jabloňová – domov se zvláštním režimem (pomoc při pořádání akcí, volnočasové aktivity pro uživatele...) • Harmonie – domov pro seniory (volnočasové aktivity pro uživatele, pořádání akcí...) • Pohoda – odlehčovací služba (volnočasové aktivity, pořádání akcí...) • Devětsil – domácí hospicová péči (podpora rodiny...) • Mozaika – sociálně aitivizační služby pro rodiny s dětmi (organizace táborů, akcí...) • Rubikon – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (organizace tábrů, akcí...) • Dobročinný obchůdek (pomoc při prodeji, sbírání šatstva...) • Projekt: Naše cesta (organizace akcí...) <p>Dobrovolníci pomáhají i při zajišťování dalších dobročinných akcí apod. Dobrovolníci jsou důkladně proškolení, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Motýlek, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26622335
Adresa organizace:	Fakultní nemocnice Brno – PDM, Černopolní 212/9, 625 00 Brno
Telefon:	532 234 504
E-mail:	motylek@dc-motylek.cz
Webová adresa:	http://www.dc-motylek.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá a dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihomoravský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	8. ledna 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. ledna 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-133985-5/OBP-2017
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizaci byla udělena akreditace na program „Dobrovolníci v nemocnici a v domově pro seniory“.</p> <p>Dobrovolnická činnost navazuje na péči odborníků, ale nesupluje je. Dobrovolníci odbornou práci personálu doplňují individuálním sociálním kontaktem, tj. nabídkou aktivizačních činností vhodných pro vyplnění volného času, ale i pro obnovení nejrůznějších schopností a dovedností pacientů/klientů – dobrovolník se v průběhu kontaktu a činnosti s pacientem/klientem zaměřuje na rozvoj těch jeho kvalit, které zůstaly nemocí, zdravotním a věkovým omezením, nepostiženy. Kromě toho, že dobrovolník přináší spojení se světem mimo zařízení, navrácí pacientovi či klientovi důstojnost svým živým zájmem o jeho jedinečnost a osobní historii.</p> <p>Organizace se věnuje koordinování dobrovolnického programu ve Fakultní nemocnici Brno. Spolupráce probíhá také s Brněnským Domovem pro seniory Koniklecová.</p> <p>V organizaci je registrováno přes 200 dobrovolníků. V průběhu jednoho roku se do aktivní činnosti zapojí přibližně dvě třetiny, přibližně jedna třetina se dobrovolnické službě věnuje pravidelně.</p> <p>Dobrovolníci jsou získáváni prezentací dobrovolnictví ve veřejné dopravě, prostřednictvím vlastního zpravodaje, besed, konferencí a festivalů na školách, dobročinných akcí, fotografických výstav apod.).</p> <p>Dobrovolníci se věnují volnočasovým aktivitám. Dobrovolníci jsou pojištěni, proškoleni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Spolek Hurá na výlet!
Právní forma:	spolek
IČ:	03225470
Adresa organizace:	Školní nám. 11, 537 01 Chrudim
Telefon:	773262122
E-mail:	info@huranavylet.info
Webová adresa:	http://www.huranavylet.info
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	8. března 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. března 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-19087-4/OPK-2017
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizaci byla udělena akreditace na projekt „Dobrovolnictví ve Spolku Hurá na Výlet“.</p> <p>Organizace pořádá volnočasové aktivity pro seniory – výlety a kulturní akce. Stěžejní aktivitou je realizace jednodenních výletů pro seniory a osoby ZTP. Tým zajišťující výlety tvoří převážně mladí lidé. Jsou zajišťovány se zdravotnickým dohledem, osobní asistencí, průvodcem i živým hudebním doprovodem.</p> <p>Součástí výletů a kulturních akcí je rozdávání informačních brožur, ve kterých senioři naleznou důležité informace o dostupných sociálních službách, volnočasových aktivitách, ochraně práv spotřebitele a číslo na nepřetržitou linku důvěry organizace Život 90.</p> <p>Dobrovolníci jezdí na výlety dělat společnost účastníkům výletů, pomáhat těm, kteří mají nějaké znevýhodnění, ať už z důvodu přibývajících věku, či zdravotního handicapu. Povídají si se seniory, zajišťují hudební doprovod či zdravotnický dozor. Rovněž se dobrovolníci zapojují jako fotografové.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, proškoleni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Nadační fond Pavla Novotného
Právní forma:	Nadační fond
IČ:	04918304
Adresa organizace:	Vrchní 280, 737 31 Chlebičov
Telefon:	604 455 673
E-mail:	novpavel@seznam.cz
Webová adresa:	http://www.nfpavlanovotneho.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	8. června 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. června 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-40693-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizaci byla udělena akreditace na projekt „Dobrovolníci NFPN“.</p> <p>Projekt vznikl na základě potřeby osamělých, dlouhodobě hospitalizovaných onkologických pacientů. Tímto projektem bude posílení osobní a lidského přístupu pacientů, pravidelný kontakt s onkologicky nemocným pacientem, a tím i zajištění jeho psychosociální podpory a pohody.</p> <p>Dobrovolník nenahrazuje odborný personál, ale vhodně podporuje a doplňuje odbornou péči. Dobrovolník je spojnicí s vnějším zdravým světem, kontaktním mostem pro člověka v obtížné životní situaci, nositelem změny a tvůrčího přístupu k životu.</p> <p>Dobrovolníci si s pacienty povídají, předčítají jim, hrají společenské hry, organizují vánoční nebo jiné večírky apod.</p> <p>Dobrovolníci dochází do nemocnic min. 1x měsíčně.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, proškoleni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	SIRIRI, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	27447669
Adresa organizace:	Vyšehradská 320/49, 128 00 Praha 2
Telefon:	720 477 271
E-mail:	siriri@siriri.org
Webová adresa:	http://www.siriri.org
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při uskutečňování rozvojových programů a v rámci operací, projektů a programů mezinárodních organizací a institucí, včetně mezinárodních nevládních organizací
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středoafriická republika
Nabytí právní moci akreditace:	24. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	24. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-66232-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizaci byla udělena akreditace na projekt „Škola hrou ve Středoafriické republice“.</p> <p>Program Škola hrou ve Středoafriické republice vznikl v roce 2015 a odpovídá na alarmující situaci ngramotnosti dětí, neefektivitu místního školství a nedostatek prostředků a pomůcek ve Středoafriických školách. Dává si za cíl podporovat učitele jak inovativními metodami vzdělávání, tak zpětnou vazbou, a umožnit jim rozvoj, zprostředkování efektivnější výuky a soběstačnosti postupným předáváním metod Škola hrou.</p> <p>Projekt je cílen na zvýšení gramotnosti dětí v základních školách, podporu učitelů.</p> <p>Dobrovolníci budou zjišťovat komunikaci a logistiku příprav letních školení a dávat podporu a zpětnou vazbu pro místní učitele.</p> <p>Dobrovolník bude pozorovat výuku, podporovat a radit učitelům při používání metod a využívání pomůcek.</p> <p>Dobrovolník povede blog, web, facebook a další sociální média, kde bude informovat o projektu.</p> <p>Dobrovolník musí mít velmi dobrou znalost francouzského jazyka.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, proškoleni a je s nimi uzavřená smlouva.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Hradec Králové
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	45979855
Adresa organizace:	Komenského 266, 500 03 Hradec Králové
Telefon:	495 516 098
E-mail:	och@hk.caritas.cz , dobro@charitahk.cz
Webová adresa:	www.charitahk.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro osoby výše uvedené
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	13. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	13. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-50626-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Program dobrovolnické služby Oblastní charity Hradec Králové“.</p> <p>Cílem projektu je komplexní řešení zapojení dobrovolníků do sociálních služeb poskytovaných Oblastní charitou Hradec Králové. Dobrovolníci jsou připravováni koordinátorem a jsou vysíláni do jednotlivých středisek Charity, kde se ve spolupráci s týmem pracovníků pod vedením vedoucího příslušného zařízení podílí na zajišťování pomoci lidem v obtížných životních situacích.</p> <p>Hlavní oblasti pomoci dobrovolníků: pomoc seniorům a lidem se zdravotním postižením – zapojení dobrovolníků do činnosti střediska Charitní pečovatelské služby a střediska Charitní ošetrovatelské služby a Střediska rané péče Sluníčko.</p> <p>Pomoc lidem bez domova, klientům služeb azylových domů (Domova pro matky s dětmi a Domu Matky Terezy – Středisko sociálních služeb pro lidi bez domova), sociálního šatníku v Hradci Králové, Poradny pro lidi v tísni, Intervenčního centra pro osoby ohrožené domácím násilím.</p> <p>Sbírky, kulturní, propagační a benefiční akce ve prospěch programů na pomoc lidem v nouzi a obtížných životních situacích.</p> <p>Dobrovolníci jsou vyhledáváni mezi studenty seniory, ženami na mateřské a rodičovské dovolené, nezaměstnanými.</p>

Název organizace:	Asociace křesťanských sdružení mládeže, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	67775861
Adresa organizace:	Thákurova 676/3, 160 00 Praha 6
Telefon:	220181739, 731625720
Fax:	224310144
E-mail:	aksm@signaly.cz
Webová adresa:	www.aksm.signaly.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	19. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	19. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-63363-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolnická služba AKSM“.</p> <p>Téma projektu je dobrovolná služba pro děti mládež v jejich volném čase ve farnostech římskokatolické církve a v centrech života mládeže jednotlivých diecézí. Přijímající organizace jsou buď jednotlivé římskokatolické farnosti anebo občanská sdružení, která provozují centra života mládeže – kde se realizují převážně vícedenní volnočasové programy sloužící k prevenci sociální patologie a ke zkvalitnění prožívání volného času dětí a mládeže.</p> <p>Dobrovolníci se budou starat o volnočasové aktivity pro neorganizované děti a mládež. Povedou kroužky dle vlastních vloh, schopností, budou chystat hry, víkendové akce, apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou studenti po střední nebo vysoké školy, kteří přerušili na 1 rok studium, nebo nezaměstnaní mladí lidé.</p> <p>Organizace počítá každoročně s cca 5 dobrovolníky..</p> <p>Spolupracující organizace: Sekce pro mládež České biskupské konference.</p>

Název organizace:	Salesiánská asociace Dona Boska, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	27006131
Adresa organizace:	Kobyliské nám. 1000/1, 182 00 Praha 8 - Kobylisy
Telefon:	283 029 229
E-mail:	sadba@sadba.org
Webová adresa:	http://www.sadba.org
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin, v oblasti pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních, při uskutečňování rozvojových programů a v rámci operací projektů a programů mezinárodních organizací a institucí, včetně mezinárodních nevládních organizací
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika a zahraničí
Nabytí právní moci akreditace:	18. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	18. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-64022-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: CAGLIERO - salesiánský voluntariát.</p> <p>Dobrovolnická služba v tomto programu umožňuje mladým dospělým věnovat část svého života službě druhým a společnosti zvláště v rámci různých salesiánských zařízení. Tato zařízení jsou provozována kongregací Salesiánů Dona Boska a jejich primárním zaměřením je péče o děti a mladé lidi (dobrovolníci realizují převážně různé volnočasové a zájmové aktivity pro neorganizovanou mládež v České republice a v zahraničí).</p> <p>Jedná zpravidla o intenzivní službu nad 20 hodin týdně.</p> <p>Cílem je:</p> <p>Umožňovat integraci mladých lidí do společnosti obecně, zvyšovat jejich potenciál na trhu práce a podněcovat jejich iniciativního ducha. Poskytovat možnosti neformálního interkulturního poznávání pro mladé lidi s důrazem na jejich sociální integraci, aktivní účast, zvyšovat jejich zaměstnatelnost a poskytnout příležitosti, kdy mladí mohou vyjádřit solidaritu s jinými lidmi.</p> <p>Podporovat rozvoj místních komunit</p> <p>Dobrovolníci jsou převážně mladí lidé, studenti nebo nezaměstnaní.</p>

Název organizace:	Lékořice, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	27002110
Adresa organizace:	Pod Slovany 4/1977, Praha 2-Nové Město, 128 00
Telefon:	281 063 690, 774 860 800
E-mail:	projekty@lekorice.com
Webová adresa:	http://www.lekorice.com
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	13. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	13. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 66033-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolníci v nemocnicích.</p> <p>Posláním je přispívat ke zlepšení psychosociálních podmínek pacientů během hospitalizace a k celkovému zlepšení atmosféry i prostředí nemocnice. Program je realizován v rámci Fakultní Thomayerovy nemocnice, Fakultní nemocnice Královské vinohrady a Všeobecné fakultní nemocnice.</p> <p>Dobrovolníci působí v rámci zdravotnického zařízení, v přímém kontaktu s pacienty, rodinnými příslušníky a personálem. Dobrovolníci přispívají k naplňování kritérií zvyšování kvality péče o pacienty. Nově se dobrovolníci zapojují také jako pomocníci při speciálních činnostech jako je Trénink paměti nebo aktivizační Kluby Lékořice.</p> <p>Dobrovolníci v rámci akreditovaného programu vykonávají např. tyto činnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • společník u lůžka - čtení, povídání s pacienty, vedení zájmových kroužků pro pacienty, dospělé i děti, doprovod při vycházkách, realizaci výtvarných a hudebních dílen, při realizaci akcí pro děti (Dětský den, Mikulášská nadílka) apod. <p>DC Lékořice eviduje v průměru 110 dobrovolníků pro pravidelnou dlouhodobou docházku 1x týdně na 1-3 hodiny. Dalších cca 150 dobrovolníků je registrováno pro jednorázové akce a výpomoc.</p>

Název organizace:	Charitní sdružení Děčín, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26590719
Adresa organizace:	Zbojnická 797/7, Děčín IV, 405 02
Telefon:	773 775 961
E-mail:	asistencnisluzbadc@gmail.com
Webová adresa:	http://www.chsd.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti a mládež v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	13. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	13. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 63513-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Asistenční služba pro rodiny s dětmi.</p> <p>Dobrovolníci působí v organizaci v rámci registrované sociálně-aktivizační služby pro rodiny s dětmi, konkrétně pomáhají dětem se školní přípravou. Cílem je podpora dětí a mladistvých ze sociálně problematického prostředí. Jedná se o terénní podpůrnou službu pro sociálně problematické rodiny, které z různých důvodů (nedostatek schopností nebo zkušeností, špatná ekonomická či sociální situace, dluhy, nemoc apod.)</p> <p>Rodiče kontaktují organizaci, když nedokážou zajistit svým dětem adekvátní podmínky pro jejich vývoj, ale mají snahu svou situaci zlepšit.</p> <p>Typickým dobrovolníkem, je student střední či vysoké školy ve věku minimálně 15 let, který chce být užitečný a rád investuje svůj volný čas k předávání svých znalostí těm, kteří to potřebují.</p> <p>Dobrovolník dochází 1-3x týdně do rodiny potřebného dítěte a pomáhá mu se školní přípravou na základě předem sestaveného plánu.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni a supervidováni, jsou pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Domek – prevence, podpora, výchova, vzdělávání, terapie, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	70869324
Adresa organizace:	Kvítková 3687,760 05 Zlín
Telefon:	577 242 786
Fax:	577 242 796
E-mail:	m.forgacova@seznam.cz
Webová adresa:	www.svpdomek.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	24. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	24. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 52314-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Program Pět P“.</p> <p>Sociálně preventivní volnočasový program je určen dětem od 6 do 15 let, jejichž rodiče (zákonní zástupci) se zařazením do programu souhlasí. Dítě se schází jednou týdně na 2 – 3 hodiny s dobrovolníkem, který musí být starší 18ti let, projít psychologickými testy a zúčastnit se speciálního výcviku, školení.</p> <p>Dobrovolníky jsou převážně studenti. Dobrovolníci tráví s dítětem volný čas – návštěvy kina, hřišť apod. Dobrovolníci jsou pojištěni, je s nimi uzavřena smlouva a jsou proškoleni.</p> <p>Organizace program uskutečňuje v rámci krajského města Zlína.</p> <p>Organizace je členem Asociace mentoringových programů České republiky.</p>

Název organizace:	HoSt Home Start Česká republika, z. ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	26616190
Adresa organizace:	Slovenská 6/1566, 101 00 Praha 10-Vinohrady
Telefon:	266161190
E-mail:	info@hostcz.org
Webová adresa:	www.hostcz.org
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	13. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	13. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-63544-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolníci pro HoST Home-Start ČR.</p> <p>Cílem projektu je, aby prostřednictvím dobrovolníků, rodiče zvládali běžnou péči a výchovu dítěte a zajistili tak dětem šanci na zdravý a zdárný vývoj. Prostřednictvím dobrovolníků pomáhá méně zkušeným rodičům vytvářet zdravé a podnětné prostředí pro vývoj dětí. Příjemci dobrovolnické služby – rodiny s dětmi do 6 let věku.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají s výchovou a péčí o děti, s konkrétními úkony v domácnosti, učí rodiče, jak trávit volný čas s dětmi – hraní apod.</p> <p>Dobrovolníci dochází do rodiny cca na dvě až tři hodiny jednou týdně po dobu max. dvou let.</p> <p>Dobrovolnice – ženy, jsou starší 18 let, zpravidla na mateřské či rodičovské dovolené anebo ve věku 45-60 let, které již mají odrostlé děti.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřená smlouva.</p>

Název organizace:	FOKUS Vysočina, z.ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	15060306
Adresa organizace:	5. května 365,580 01 Havlíčkův Brod
Telefon:	569421845
E-mail:	fokus.vysocina@fokusvysocina.cz
Webová adresa:	www.fokusvysocina.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při ochraně zlepšování životního prostředí, pomoc při péči o zachování kulturního dědictví, při pořádání kulturních nebo sbírkových a charitativních akcí pro výše uvedené osoby
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Kraj Vysočina a Pardubický kraj
Nabytí právní moci akreditace:	16. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	16. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-64260-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Manažerská akreditace dobrovolnické služby.“</p> <p>Cílem projektu je zaštitit dobrovolnické programy dobrovolnických center FOKUS Vysočina a zprofesionalizovat systém nabídky dobrovolnické činnosti a zájmu o dobrovolnickou službu.</p> <p>Organizace dobrovolníky vybírá, školí, uzavírá pojištění a smlouvy o výkonu dobrovolnické služby, poskytuje informaci o činnosti centra, vydává publikace, semináře a vysílá dobrovolníky do přijímajících organizací v Kraji Vysočina a v Pardubickém kraji. Jedná se o domovy seniorů, nemocnice, ekologické organizace, dětské domovy, knihovny apod.</p> <p>Dobrovolníci s klienty vyplňují jejich volný čas před. čtením, malováním, hraním společenských her, doprovody do knihoven, výlety, pomocí při tvorbě a realizaci tematických a motivačních programů, pomocí při zajišťování jednorázových kulturních akcí a zábavných programů.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřená smlouva.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Trutnov
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	43465439
Adresa organizace:	Dřevařská 339, 541 03 Trutnov
Telefon:	499817366
E-mail:	charita@tu.hk.charita.cz
Webová adresa:	www.trutnov.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá i dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	16. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	16. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-64364-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Dobrovolnický program - Michaela“.</p> <p>Přínosem projektu je zkvalitnění života, zmírnění osamělosti a integraci do společnosti klientů Oblastní charity Trutnov, tak i dalších přijímajících organizací:</p> <p>Příjemci dobrovolnické služby jsou především osoby sociálně slabé a vyloučené, osoby s tělesně a mentálním postižením, senioři.</p> <p>Dobrovolníci jsou převážně středoškoláci, pomáhají klientům s volnočasovými aktivitami, pomáhají při pořádání různých kulturních, společenských, sportovních anebo charitativních akcích. Organizačně i časově odlehčují pečující rodině nebo instituci - doprovodné dobrovolné aktivity.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, proškoleni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Trutnov
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	43465439
Adresa organizace:	Dřevařská 339, 541 03 Trutnov
Telefon:	499817366
E-mail:	charita@tu.hk.charita.cz
Webová adresa:	www.trutnov.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá i dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	16. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	16. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-64364-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Dobrovolnický program - Štěpán“.</p> <p>Posláním je pomoci s vytvářením smysluplných volnočasových aktivit v zařízeních pro děti a mládež, doučování, pomoc s adaptací a integrací dětí mezi vrstevníky, preventivně působit proti sociálnímu vyloučení dětí a mládeže a eliminovat patosociální chování. Pomoc dobrovolníků při organizaci výletů, kulturních nebo sportovních akcí apod.</p> <p>Dobrovolníci působí jako v Oblastní charitě Trutnov, tak i v dalších přijímajících organizacích:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Mateřské centrum Karolínka, o.s. • Most k životu o.p.s. • Mateřská školka speciální, Na Struze 124, Trutnov • RIAPS – Shelter a další <p>Dobrovolníci jsou většinou středoškoláci, jsou vyškoleni, pojištěni a je s nimi sepsaná smlouva.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Trutnov
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	43465439
Adresa organizace:	Dřevařská 339, 541 03 Trutnov
Telefon:	499817366
E-mail:	charita@tu.hk.charita.cz
Webová adresa:	www.trutnov.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá i dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královohradecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	16. července 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	16. července 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-64364-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „Dobrovolnický program - Kopretina“.</p> <p>Dobrovolníci v tomto programu věnují svůj čas nemocným. Nemocné navštěvují pravidelně a dlouhodobě, stávají se tak společníky, kteří naslouchají, povídají si s pacienty, předčítají a hrají společenské hry. Charakter činnosti se podobá běžné návštěvě.</p> <p>Pokud zdravotní stav pacienta dovolí, je i možný doprovod v rámci areálu na procházku. Někteří dobrovolníci se mohou spolupodílet na rukodělných činnostech pacientů.</p> <p>Dobrovolníci jsou většinou středoškoláci, jsou vyškoleni, pojištěni a je s nimi sepsaná smlouva.</p>

Název organizace:	Diecézní katolická charita Hradec Králové
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	42197449
Adresa organizace:	Velké nám 37/46, 500 01 Hradec Králové
Telefon:	495 063 135
E-mail:	dchhk@hk.caritas.cz
Webová adresa:	www.hk.caritas.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc imigrantům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj, Pardubický kraj, Kraj Vysočina, Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	10. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	10. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 74988-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolnický program Rafael“.</p> <p>Cílem projektu je pomoc cizincům a uprchlíkům žijícím na území Královehradecké diecéze se integrovat do české společnosti. Pomoc komunikovat v českém jazyce, pomoc dětem imigrantům zvládnout školní učivo. Nabídnou možnost smysluplného trávení volného času, rozvinout vztahový, pedagogický a tvůrčí potenciál dobrovolníků.</p> <p>Tento program působí v rámci Poradny pro cizince a uprchlíky – Rafael.</p> <p>Dobrovolník musí být starší 18 let, trestně bezúhonný.</p> <p>Organizace spolupracuje se školami a dalšími organizacemi.</p> <p>Plánuje vysílat 30 dobrovolníků ročně.</p>

Název organizace:	Diecézní katolická charita Hradec Králové
Právní forma:	evidovaná právnická osoba
IČ:	42197449
Adresa organizace:	Velké nám. 37/46, 500 01 Hradec Králové
Telefon:	495063135
E-mail:	dchhk@hk.caritas.cz
Webová adresa:	www.hk.caritas.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům a osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj, Pardubický kraj, Kraj vysočina, Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	10. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	10. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74988-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolnický program Gabriel.</p> <p>Cílem je zkvalitnit a zpříjemnit život seniorům, nemocným a lidem s handicapem, zmírnit jejich osamělost a podpořit jejich aktivitu, podpořit mezigenerační vztahy, umožnit jim smysluplné trávení volného času.</p> <p>Aktivity dobrovolníků: rozhovor, procházka, doprovod k lékaři, na nákup, společná četba, společenské hry, výlety na kulturní a sportovní akce apod.</p> <p>Dobrovolníci budou působit jak přímo v Diecézní katolické charitě Hradec Králové, tak budou vysílání i do dalších přijímajících organizací (Oblastní charita Pardubice).</p> <p>Dobrovolník musí mít min. 16 let, být empatický, tvůrčí a být trestně bezúhonný.</p> <p>Dobrovolníci budou vyškoleni, pojištěni a bude s nimi uzavřena smlouva</p>

Název organizace:	Diecézní katolická charita Hradec Králové
Právní forma:	evidovaná právnická osoba
IČ:	42197449
Adresa organizace:	Velké nám. 37/46, 500 01 Hradec Králové
Telefon:	495063135
E-mail:	dchhk@hk.caritas.cz
Webová adresa:	www.hk.caritas.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj, Pardubický kraj, Středočeský kraj, Kraj Vysočina
Nabytí právní moci akreditace:	10. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	10. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74988-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: „Dobrovolnický program Michael“.</p> <p>Cílem projektu je usnadnit dětem orientaci ve společnosti, zlepšit jejich komunikační dovednosti, podpořit asertivitu, posílit rozhodovací kompetence a rozšířit jejich vědomosti formou neformálního vzdělávání, zlepšení mezigeneračních vztahů. Tohoto chce organizace dosáhnout především díky poskytování volnočasových aktivit dětem dobrovolníky.</p> <p>Dobrovolníci budou působit jak přímo v Diecézní katolické charitě Hradec Králové, tak budou vysíláni i do dalších přijímajících organizací (Oblastní charita Pardubice, Občanské sdružení Salinger).</p> <p>Dobrovolník musí mít min. 16 let, být empatický, mít pozitivní vztah k dětem a mládeži a být trestně bezúhonný.</p> <p>Dobrovolníci budou vyškoleni, pojištěni a bude s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Statek Vlčkovice, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	23453051
Adresa organizace:	Vlčkovice 1, 257 03 Vlčkovice
Telefon:	544215585
E-mail:	ops@statekvlckovice.cz
Webová adresa:	www.statekvlckovice.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	30. srpna 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	30. srpna 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 75452-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolnictví v organizaci Statek Vlčkovice, o.p.s.“.</p> <p>Dobrovolníci přijíždějí na statek ve Vlčkovicích pravidelně na naplánované akce a účastní se všech druhů prací od organizačních po různorodé činnosti při údržbě a opravách.</p> <p>Pravidelnou akcí je dobrovolnický víkend. Pro dobrovolníky, kteří se přihlásí a přijedou je připravena konkrétní činnost pro daný víkend. Jedná se o manuální práce typu sekání trávy, práce na bio zahrádce, příprava festivalu a další činnosti, na které není potřeba žádná odbornost.</p> <p>Dále dobrovolníci pomáhají s propagací prezentačních akcí a s jejich organizací.</p> <p>Organizace poskytuje sociální bydlení, a v tomto projektu se dobrovolníci podílejí na rekonstrukcích bytových jednotek a společných prostor pro obyvatele.</p> <p>Organizace spolupracuje s cca 90 dobrovolníky. Dobrovolníci jsou proškoleni a pojištěni.</p>

Název organizace:	Mezigenerační a dobrovolnické centrum TOTEM, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	69966303
Adresa organizace:	Kaznějovská 51, 323 00 Plzeň
Telefon:	377 260 425
E-mail:	totem@totemplzen.cz
Webová adresa:	www.totemplzen.cz .
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, sociálně slabým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-65207-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditován projekt „MANAGEMENT dobrovolnictví pro podporu regionu“.</p> <p>Cílem je monitoring klientských potřeb včetně náboru dobrovolníků, dále výběr, příprava a evidence dobrovolníků a spolupracujících organizací, které mají o činnost dobrovolníků zájem a pomoc při dobrovolné službě samotné.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, vyškoleni a je s nimi uzavřena smlouva. Dobrovolníky jsou převážně studenti středních, vyšších a vysokých škol (ve městě se nachází cca 25 středních škol, fakulty Západočeské univerzity a Lékařská fakulta Karlovy univerzity), aktivní dobrovolníci z řad pracujících, matek na mateřské dovolené a seniorů.</p> <p>Mezi přijímající organizace patří např:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Městská charita Plzeň (Charitní ošetrovatelská a pečovatelská služba), • Oblastní Charitou Klatovy, • Kojenecký ústav v Plzni, • Dětskými domovy Plzeň, • OS Motýl, • Hospic sv. Lazara, • Fondem ohrožených dětí apod. <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, vyškoleni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26599481
Adresa organizace:	Litevská 2720, 272 01 Kladno
Telefon:	312 660 139
E-mail:	dckladno@dckladno.cz
Webová adresa:	www.dckladno.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74874-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Program pět P“.</p> <p>Program je určen dětem od 5 do 16 let, jejichž rodiče se zařazením do programu souhlasí. Dítě se schází jednou týdně na 2 – 3 hodiny s dobrovolníkem, který musí být starší 18-ti let, projít psychologickými testy a zúčastnit se speciálního výcviku, školení.</p> <p>Dvojice dobrovolník – dítě tráví volný čas společnou aktivitou, na které se shodnou, jedná se např. o výlety do přírody, návštěva kina, kulturní akce, sport atd. Vytváří se tak dlouhodobý kamarádský vztah, který je pro děti i dobrovolníky velkým přínosem.</p> <p>Dobrovolníci prochází školením, jsou jim poskytovány supervize, jsou pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26599481
Adresa organizace:	Litevská 2720, 272 01 Kladno
Telefon:	312 660 139
E-mail:	dckladno@dckladno.cz
Webová adresa:	www.dckladno.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74874-7/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dětský úsměv“.</p> <p>Činnost dobrovolníků v tomto programu spočívá v individuální docházce za dětskými klienty do Dětského domova v Kladně a na Stochově. Důraz je kladen na možnost vytvoření a prožití individuálního vztahu dítě – dobrovolník. Aktivity dobrovolníky vedou k aktivizaci dětí a zlepšení kvality jejich života.</p> <p>K činnostem programu patří hry, procházky, vožení kočárku, výlety zážitkového charakteru, běžné denní činnosti- jako je návštěva nákupního centra, jízda vlakem, autobusem apod.</p> <p>Dobrovolníci se také podílí na jednorázových skupinových aktivitách, jako je např. pomoc při pořádání vánočních besídek, dětského dne apod.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26599481
Adresa organizace:	Litevská 2720, 272 01 Kladno
Telefon:	312 660 139
E-mail:	dckladno@dckladno.cz
Webová adresa:	www.dckladno.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým seniorům a pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74874-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Senior“.</p> <p>Program je určený pro klienty domovů seniorů v Kladně a okolí. Hlavním typem činnosti dobrovolníků jsou individuální návštěvy klientů, kdy si dvojice náplň návštěv určuje sama. Většinou se jedná o předčítání, hraní her, společné vycházky a výlety, návštěva kulturních akcí apod.</p> <p>Dalším typem činnosti jsou skupinové akce, které jsou určeny pro větší počet klientů. Dobrovolníci se podílí na organizování a vedení volnočasových aktivit. Jedná se např. o kroužky trénování paměti, klub tvořivých rukou, PC kroužek apod.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26599481
Adresa organizace:	Litevská 2720, 272 01 Kladno
Telefon:	312 660 139
E-mail:	dckladno@dckladno.cz
Webová adresa:	www.dckladno.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům a pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74874-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Pes kamarád“.</p> <p>Projekt Pes kamarád je canisterapeutický program, ve kterém působí dobrovolník (canisasistent) a jeho pes. Dobrovolníci dochází do různých organizací a individuálně zde pracují s klienty.</p> <p>U seniorů jsou to např. aktivity ke zlepšení jemné motoriky, činnosti stimulující k aktivizaci klientů.</p> <p>U dětských klientů se dobrovolnická pomoc zaměřuje na podporu vývoje i učení. Pes je v tomto případě zdroj podnětů, vzdělávacích her.</p> <p>Dobrovolníci v tomto programu prochází základním školením dobrovolníků, canisterapeutickým výcvikem a seminářem. Dobrovolnictví je věkově omezení spodní hranicí 18-ti let.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26599481
Adresa organizace:	Litevská 2720, 272 01 Kladno
Telefon:	312 660 139
E-mail:	dckladno@dckladno.cz
Webová adresa:	www.dckladno.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým seniorům a pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74874-8/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Žiju s handicapem“.</p> <p>Tento program je realizován od roku 2018 a v současné době probíhá v Zahradě, poskytovateli sociálních služeb, v Dobromysli Beroun, v Penzionu Klubíčko Vráž a ve Víteji, o.p.s.</p> <p>Je určen všem klientům se zdravotním, mentálním či kombinovaným handicapem.</p> <p>Program významným způsobem přispívá ke kvalitnějšímu a spokojenějšímu životu klientů těchto zařízení. Vede k jejich aktivizaci, zlepšení motorických schopností, paměti, logiky, řeči, pomáhá při nácviku reakcí v běžných denních situacích.</p> <p>Projekt počítá s cca 15 dobrovolníky ročně.</p> <p>Dobrovolník organizuje pravidelná i nepravidelná setkávání s klienty: tvoření, kreslení, hraní společenských her, výlet.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Sdružení D, z.ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	70865574
Adresa organizace:	17. listopadu 1126/43, 779 00 Olomouc
Telefon:	604637682
E-mail:	info@sduzenid.cz
Webová adresa:	www.sduzenid.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomoucký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	4. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	4. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-74925-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program: „Na Cestě“.</p> <p>Cílovou skupinou jsou děti z dětských domovů, děti se speciální vzdělávacími potřebami a děti v náhradní rodinné péči. Program je má lépe připravit na samostatný život.</p> <p>Tyto děti se budou jednou týdně v rozsahu cca 2 hodin setkávat s dobrovolníkem, kdy spolu budou trávit volný čas: např. příprava do školy, kulturní a sportovní akce apod.</p> <p>V rámci schůzek by mělo docházet k posilování kompetence dětí např. ve finančním plánování apod.</p> <p>Dobrovolníci budou studenti, budou proškoleni, pojištěni, supervidováni a bude s nimi uzavřena smlouva.</p> <p>Program je obdobou projektu LATA.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum, o.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	70225842
Adresa organizace:	Prokopa Diviše 5, 400 01 Ústí nad Labem
Telefon:	475216684
E-mail:	dcul@seznam.cz
Webová adresa:	www.dcul.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o zachování kulturního dědictví a pomoc při pořádání kulturních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 84142-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolnická služba v muzeu a knihovně.</p> <p>Organizace bude vysílat dobrovolníky do organizací:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Severočeská vědecká knihovna v Ústí nad Labem, příspěvková organizace • Veřejný sál Hraničář, spolek • Muzeum města Ústí nad Labem <p>Dobrovolníci se budou podílet na zájmových a doplňkových službách přijímajících organizací v rámci dlouhodobé dobrovolnické služby. Budou pro svou práci náležitě vyškoleni se zaměřením na hlavní činnost přijímajících organizací a svůj výkon dobrovolnické služby. Dobrovolníci se mohou podílet na průzkumech vedených směrem k uživatelům služeb přijímajících organizací, budou zpracovávat různé dotazníky, mohou být doprovodem koordinátora či jiného pracovníka knihovny v rámci přednášek pro veřejnost, především škol. Dále se mohou podílet na zajišťování různých kulturních akcí, připravovat podklady pro tiskové mediální výstupy, mohou pomáhat při zajišťování odborných přednášek. Mohou se podílet na základní informační službě v rámci prostor, výstav apod., mohou se podílet na přípravě a zabezpečení výstav, zabezpečení distribuce muzejních publikací, v rámci administrace a dokumentace sbírek apod.</p>

Název organizace:	Dobrovolnická Regionální Agentura DoRA
Právní forma:	spolek
IČ:	22846956
Adresa organizace:	Brněnská 14, 323 00 Plzeň
Telefon:	776004232
E-mail:	info@doraplzen.cz
Webová adresa:	www.doraplzen.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, seniorům, osobám zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšiny, osobám drogově závislým a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá i dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Plzeňský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	10. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	10. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.:MV-95068-4/IOK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolníci Plzeňského kraje.</p> <p>Organizace bude vysílat dobrovolníky do různých přijímajících organizací v rámci Plzeňského kraje. Organizace bude provádět nábor dobrovolníků, jejich školení, výběr, přípravu, supervizi apod.</p> <p>V současné době má organizace uzavřené smlouvy s následujícími organizacemi: o.s. Motýl, Oblastní charita Klatovy, Domov pokojného stáří, FOD – azylový dům, Mátá, KOTEC o.s., Point 14, o.s., Domov pro osoby se zdravotním postižením Bystřice n. Úhlavou, FN Plzeň, Městská charita Plzeň...</p> <p>Dobrovolníci pomáhají klientům vyplnit volný čas, doprovázení klienty k lékaři, organizují jednorázové akce, asistují při pobytových táborech, pomáhají s organizováním a pořádáním kulturních nebo sportovních akcí, sbírek apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	ADRA, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Markova 600/6 158 00 Praha 5
Telefon:	257090641
E-mail:	adra@adra.cz , dcostrava@adra.cz
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	4. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	4. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-85566-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „DC ADRA Ostrava: Dobrovolníci DC ADRA Ostrava v oblasti pomoci dětem a osobám se zdravotním postižením“.</p> <p>Organizace vysílá v rámci tohoto akreditovaného programu dobrovolníky do následujících přijímajících organizací:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dětské centrum Domeček • Fakultní nemocnice Ostrava • Městská nemocnice Ostrava • pěstounské rodiny • Čtyřlístek – centrum pro osoby se zdravotním postižením • Městská nemocnice Ostrava • Vítkovická nemocnice, a.s. • Bílovecká nemocnice, a.s. • ANULIKA, z.s. • AIFI, z.s. <p>Dobrovolníci si s dětmi a osobami se zdravotním postižením či pacienty v nemocnicích čtou, povídají, hrají s nimi deskové hry, karty, doučují je, navštěvují kulturní akce apod. Také pomáhají při organizaci jednorázových akcích.</p> <p>Cílem je pro skupinu dětí, pacientů apod. naplnění jejich psychosociálních potřeb. Posláním dobrovolníka je fungovat jako přátelský a empatický společník.</p> <p>Dobrovolníky se stávají většinou ženy studující střední, vyšší odborné nebo vysoké školy.</p> <p>Dobrovolníci jsou vyškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	ADRA, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Markova 600/6 158 00 Praha 5
Telefon:	257090641
E-mail:	adra@adra.cz , adraznojmo@adra.cz
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihomoravský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	3. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 93734-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „DC ADRA Znojmo: Dobrovolníci v sociálních a zdravotních organizacích pro seniory a zdravotně postižené Jihomoravského kraje.</p> <p>Organizace vysílá dobrovolníky do těchto organizací:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Centrum sociálních služeb Znojmo, příspěvková organizace (domovy důchodců, pečovatelská služba a centrum denních služeb) • Domov pro seniory Jevišovice • Domov pro seniory Plaveč • Domov důchodců Božice • Zámek Břežany • Nemocnice Znojmo <p>Dobrovolníci klienty přijímající organizace doprovází na různé společenské aktivity, tráví s nimi volný čas, předčítají, poslouchají hudbu apod. Dobrovolníci dochází za klienty cca 1x týdně na 1-3 hodiny.</p> <p>Dobrovolníci nenahrazují zdravotníky či jiný odborný personál. Dobrovolníci jsou vyškoleni a pojištěni, je s nimi uzavřená smlouva</p>

Název organizace:	ADRA, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Markova 600/6 158 00 Praha 5
Telefon:	257090641
E-mail:	adra@adra.cz ,
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	4. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	4. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 93212-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „DC ADRA Chomutov: Dobrovolníci DC ADRA Chomutov v oblasti osob se zdravotním postižením, péči o seniory, děti, mládež a rodiny v jejich volném čase a osoby sociálně slabé“.</p> <p>Organizace vysílá v rámci tohoto akreditovaného programu dobrovolníky do následujících přijímajících organizací:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Masopust, z.s. • Sociální služby Chomutov, p.o. • Člověk v tísni • RC Rozmarýn • Církev adventistů s.d. – Křesťanské centrum pro rodinu Horizont • Středisko knihovnických služeb a další <p>Dobrovolníci pomáhají klientům přijímajících organizací v rámci volnočasových aktivit, při doprovodu na kulturní anebo charitativní aktivit, doprovází klienty na skupinové terapie, výlety apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, školení a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	ADRA, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Markova 600/6 158 00 Praha 5
Telefon:	257090641
E-mail:	adra@adra.cz , michal.cancik@adra.cz
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj, Liberecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	3. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 85926-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „DC ADRA Liberec: Dobrovolníci ADRA v Libereckém a Ústeckém kraji“.</p> <p>Akreditace se vztahuje na dobrovolnický program u seniorů v domácnostech a v Charitativních obchůdcích ADRY a dále v Studentských dobrovolnických klubech ADRY.</p> <p>Činnosti dobrovolníků jsou zejména trávení času se seniory, rozhovory, luštění křížovek, rébusů, hraní deskových her, vycházky do přírody a za kulturou, doprovody k lékaři. Dále se dobrovolníci podílí na prodeji v obchůdcích, třídí oblečení, aranžují zboží apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, školení a je s nimi uzavřená smlouva.</p>

Název organizace:	ADRA, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Markova 600/6 158 00 Praha 5
Telefon:	257090641
E-mail:	adra@adra.cz ,
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům, pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha
Nabytí právní moci akreditace:	3. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 86258-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „DC ADRA Praha: Dobrovolníci DC ADRA Praha v oblasti pomoci seniorům, zdravotně postiženým osobám, dětem a mládeži v jejich volném čase v hl. m. Praha“.</p> <p>Posláním programu je podpora seniorů a zdravotně postižených formou dobrovolnictví. DC ADRA Praha kontaktuje potencionální příjemce, vyhledává dobrovolníky a na základě konkrétních potřeb příjemců, vyhlašuje nábor dobrovolníků. Ve spolupráci s přijímajícími organizacemi organizuje příjem a školení dobrovolníků. Dobrovolníkům je poskytována supervize.</p> <p>Organizace vysílá dobrovolníky do následujících přijímajících organizací:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Nemocnice na Františku • Všeobecná fakultní nemocnice v Praze • Ošetřovatelský domov Praha 3 • Domov pro seniory Háje • Domov sociálních služeb s odlehčovací pobyt. Službou • SeneCura SeniorCentrum Slivenec • Dětský domov Charlotty Masarykové • Dětský domov Dolní Počernice <p>Poskytovanými službami v rámci tohoto programu jsou: volnočasové aktivity: konverzace, doprovod, četba, hraní společenských her, výtvarná dílna, divadlo, filmový klub, společné vaření apod.). Dobrovolníci nenahrazují odborné pracovníky, jejich cílem je přispět setkáními se seniory a zdravotně postiženými a dětmi k naplnění jejich psychosociálních potřeb.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, školení a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	ADRA, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Markova 600/6 158 00 Praha 5
Telefon:	257090641
E-mail:	adra@adra.cz ,
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	3. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 85592-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „DC ADRA Příbram: Kamarád hledá kamaráda“.</p> <p>Projekt se zaměřuje na děti z nepříznivých sociálně-ekonomických prostředí.</p> <p>Cílem projektu je zprostředkovat dětem vhodnou přípravu do školy, učit je smysluplně využívat čas a získávat zdravé návyky. Děti jsou zpravidla z prvního a druhého stupně ZŠ.</p> <p>Projektu se účastní cca 50 dvojic. Projekt je obdobou programu Pět P.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, školení a je s nimi uzavřená smlouva.</p>

Název organizace:	Farní charita Litomyšl
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	47489839
Adresa organizace:	Bělidla 392, 570 01 Litomyšl
Telefon:	731604315
E-mail:	charita@lit.cz
Webová adresa:	www.litomysl.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Litomyšl
Nabytí právní moci akreditace:	4. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	4. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	MV- 93141-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolnický program Charitní šatník.</p> <p>Náplní je přijímání, třídění použitých oděvů, obuvi, lůžkovin a předmětů do domácnosti a jejich následné rozdávání lidem bez domova nebo lidem v tíživé situaci. Charitní šatník funguje i jako dobročinný bazar, kde si ve vymezeném čase široká veřejnost může za drobný příspěvek vybrat potřebné ošacení nebo drobnosti do domácnosti.</p> <p>Dobrovolnice, nejčastěji seniorky, se střídají ve čtyřech pravidelných směnách, každá pracuje 1 směnu v týdnu.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Sdružení na pomoc dětem s handicapem, z.ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	26529301
Adresa organizace:	Vlčkova 1067/12, Praha 9 – Černý Most 198 00
Telefon:	281 912 081, 777 964 764
E-mail:	motylek@motylek.org
Webová adresa:	http://www.motylek.org
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá a dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	5. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	5. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 84398-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>V rámci organizace působí dobrovolníci v projektu: Dobrovolníci v Komunitním centru Motýlek.</p> <p>Dobrovolníci působí pod dohledem pracovníků Komunitního centra v následujících programech:</p> <p>Centrum denních služeb – služba je určena dětem se zdravotním postižením ve věku od 2 do 18 let z Prahy a blízkého okolí. Jsou to děti s mentálním postižením, děti s kombinovaným postižením, děti s autismem. Cílem je umožnit těmto dětem trávit čas s ostatními dětmi a umožnit jim rozvíjet jejich zájmy a dovednosti. Obsahem projektu jsou muzikoterapie, canisterapie, plavání dětí s rodiči, odpolední kluby (výtvarné a sportovní aktivity, volná či organizovaná hra), apod.</p> <p>Nízkoprahový klub pro děti a mládež Pacific – nabízí služby dětem a mládeži od 6 do 18 let z pražského sídliště Černý Most, kteří se nacházejí v nepříznivé sociální situaci. Dobrovolníci v nízkoprahovém klubu pomáhají pracovníkům při organizaci různých her, akcí a výletů. U dětí, které mají zájem, pomáhají dobrovolníci v klubu i při doučování.</p> <p>Mateřské centrum Motýlek – projekt nabízí podporu rodičům s dětmi do 6 let věku. Rodiny mají možnost setkávání v hernách, odpočinku a vzdělávání. Aktivity MC Motýlek: dopolední integrované herny s programem, školička, keramika, individuální logopedie pro děti, výuka angličtiny pro rodiče včetně zajištění hlídání dětí, kurz práce s počítačem pro rodiče, relaxační malování, divadélka, půjčovna literatury, hraček a didaktických pomůcek, přednášky a besedy pro rodiče. Pravidelně v tomto programu pomáhá průměrně 30 dobrovolníků. Dobrovolníky jsou především studenti, lidé v produktivním věku (maminky na mateřské, pracující i nezaměstnaní).</p>

Název organizace:	Slezská diakonie
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	65468562
Adresa organizace:	Na Nivách 7, 737 01 Český Těšín
Telefon:	558764333
E-mail:	ustredi@slezskadiakonie.cz
Webová adresa:	www.slezskadiakonie.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj, Jihomoravský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	4. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	4. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 85524-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: „Manažerská akreditace dobrovolnictví ve Slezské diakonii“.</p> <p>Organizace v rámci svých zařízení ročně vyše cca 50 dobrovolníků, kteří přinášejí zkvalitnění služeb uživatelů sociálních služeb Slezské diakonie. Dále dobrovolníci přinášejí zlepšení kvality života uživatelů, pomáhají při jejich začlenění do společnosti, jsou oporou pracovního týmu. Nenahrazují pracovní místa.</p> <p>Dobrovolníci působí většinou v přímé péči o uživatele, kdy se spolupodílí na vybraných činnostech především v rámci volnočasových aktivit.</p> <p>Dále mohou pomáhat při organizování jednorázových akcí (semináře, dny otevřených dveří apod.)</p> <p>Dobrovolníci jsou vyškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva</p>

Název organizace:	Oblastní charita Jičín
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73633755
Adresa organizace:	Vrchlického 824, 506 01 Jičín
Telefon:	605 521 429
E-mail:	dobrovolnici@charitajicin.cz
Webová adresa:	www.jicin.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež v jejich volném čase, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj, Liberecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 78104-10/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: „Velký kamarád“.</p> <p>Projekt je obdobou programu Pět P.</p> <p>Jedná se o sociálně preventivní volnočasový program je určen dětem od 6 do 15 let, jejichž rodiče (zákonní zástupci) se zařazením do programu souhlasí. Dítě se schází jednou týdně na 2 – 3 hodiny s dobrovolníkem, který musí být starší 18ti let, projít psychologickými testy a zúčastnit se speciálního výcviku, školení.</p> <p>Dobrovolníky jsou převážně studenti. Dobrovolníci tráví s dítětem volný čas – návštěvy kina, hřišť apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou odborně proškoleni, supervidováni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Jičín
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73633755
Adresa organizace:	Vrchlického 824, 506 01 Jičín
Telefon:	605 521 429
E-mail:	dobrovolnici@charitajicin.cz
Webová adresa:	www.jicin.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 78104-14/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: „Dobro v sociálních službách“.</p> <p>Dobrovolníci v tomto programu dávají osobám se zdravotním znevýhodněním naději a podporu. Pomáhají jim s vytvářením smysluplných aktivit v zařízeních pro seniory apod.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Charitní pečovatelská služba v Kopidlně, Libáni a Vysokém Veselí • Život bez barrier Nová Paka o.s. • Stacionář Kamarád a Sociální rehabilitace Kamarád • Apropo Jičín • Péče o duševní zdraví • Domov sociálních služeb Skřivany <p>Dobrovolníci doprovází klienty na výlety, kulturní nebo sportovní akce. Pomáhají se zajišťováním materiální pomoci a sociálního šatníku.</p> <p>Program především nabízí dobrovolnickou pomoc a podporu osamělým seniorům, kteří nemají například možnost pravidelného kontaktu s rodinou nebo blízkými a mají omezené možnosti trávení volného času.</p> <p>Program funguje na principu dlouhodobějšího vztahu mezi dobrovolníkem a jedním klientem nebo skupinou klientů.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, proškoleni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Jičín
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73633755
Adresa organizace:	Vrchlického 824506 01 Jičín
Telefon:	605 521 429
E-mail:	dobrovolnici@charitajicin.cz
Webová adresa:	www.jicin.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase a pomoc při kulturních a sbírkových akcích
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 78104-12/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: „Kamarád pro skupinu“.</p> <p>Hlavním smyslem dobrovolnického programu je získat děti pro činnost a smysluplné trávení volného času, pomocí dobrovolníků plánovat a realizovat přitažlivé volnočasové aktivity v zařízeních pro děti mládež a vzájemně rozšiřovat své obzory.</p> <p>Prostřednictvím aktivních dobrovolníků získávají děti pozitivní vzor, nový úhel pohledu na životní hodnoty a možnosti, jak trávit volný čas.</p> <p>Přijímající organizace:</p> <ul style="list-style-type: none"> • NZDM EXIT v Jičíně – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež • NZDM PoHoDa v Hořicích – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež • Centrum Sasanka – služby pro rodiny s dětmi <p>Organizace dává přednost dobrovolníkům starším 18 let (možnost je již od 16 let). Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištění je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Jičín
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73633755
Adresa organizace:	Vrchlického 824506 01 Jičín
Telefon:	605 521 429
E-mail:	dobrovolnici@charitajicin.cz
Webová adresa:	www.jicin.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královohradecký kraj, Liberecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 78104-11/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: „Dobrovolníci v nemocnici a zdravotnických zařízeních“.</p> <p>Přijímající organizace:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Oblastní nemocnice Jičín • Charitní pečovatelská služba Železnice, Libáň, Kopidlno, Vysoké Veselí • Centrum Sasanka <p>Dobrovolníci v tomto programu dávají nemocným svůj čas. Nemocné navštěvují pravidelně a dlouhodobě, stávají se tak společníky, kteří naslouchají, povídají si s pacienty, předčítají, hrají společenské hry. Charakter činnosti se podobá běžné návštěvě. Pokud zdravotní stav pacienta dovolí, je možná i doprovod v rámci areálu na procházku, na vyšetření apod.</p> <p>Někteří dobrovolníci se mohou spolupodílet na rukodělných činnostech pacientů. Dále dobrovolníci mohou měnit výzdobu nemocnice, účastnit se na charitativních sbírkách apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištění je s nimi uzavřená smlouva. Organizace předpokládá cca 15 dobrovolníků ročně.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Jičín
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73633755
Adresa organizace:	Vrchlického 824506 01 Jičín
Telefon:	605 521 429
E-mail:	dobrovolnici@charitajicin.cz
Webová adresa:	www.jicin.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	3. září 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	3. září 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 78104-13/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: „Program Babička - Dědeček“. Projekt je obdobou programu 3G.</p> <p>Projekt je realizován na Jičínsku, v Nové Pace a Kopidlně, kde dobrovolníci s rodinami tráví čas hraním s dětmi, procházkami, doprovodem na kroužky.</p> <p>Vhodné rodiny jsou vytipovávány i prostřednictvím sociální služby Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi.</p> <p>Organizace dává přednost dobrovolníkům starším 18 let (možnost je již od 16 let).</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištění je s nimi uzavřená smlouva.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Jičín
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	73633755
Adresa organizace:	Vrchlického 824506 01 Jičín
Telefon:	605 521 429
E-mail:	dobrovolnici@charitajicin.cz
Webová adresa:	www.jicin.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým, příslušníkům národních menšin, pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoci při zachování kulturního dědictví, pomoci při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobé
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	5. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	5. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 78104-17/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: „Krátkodobé dobrovolnictví“.</p> <p>Přijímající organizace:</p> <ul style="list-style-type: none"> • NZDM EXIT v Jičíně – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež • NZDM PoHoDa v Hořicích – nízkoprahové zařízení pro děti a mládež • Centrum Sasanka – služby pro rodiny s dětmi • Život bez bariér Nová Paka o.s. • Stacionář Kamarád a Sociální rehabilitace Kamarád • Apropo Jičín • Péče o duševní zdraví • Domov sociálních služeb Skřivany • Charitní pečovatelská služba Železnice, Libáň, Kopidlno, Vysoké Veselí <p>Cílem projektu je podpora dobrovolníci činností od dětí, mládeže, dospělých až po seniory.</p> <p>Dobrovolníci se podílí na chovu včel a prodeji medu, národní potravinové sbírce, Tříkrálová sbírka, festivalu Město pohádky apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištění je s nimi uzavřená smlouva.</p>

Název organizace:	Farní charita Chrudim
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	43498485
Adresa organizace:	Školní náměstí 59, 537 01 Chrudim
Telefon:	469622953
E-mail:	farni.charitacr@tiscali.cz
Webová adresa:	www.chrudim.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Pardubický kraj
Nabytí právní moci akreditace:	24. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	24. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-105816-4/IOK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: „Pankrác“.</p> <p>Příjemci dobrovolnické služby jsou děti předškolního věku, školní děti a mládež ze sociálně znevýhodněných rodin.</p> <p>Hlavní přijímající organizací je Amalthea, z.s. kdy dobrovolníci se podílejí na aktivizačních a edukačních činnostech pro děti ze sociálně znevýhodněného prostředí pod vedení odpovědných pracovníků organizace Amalthea, z.s.</p> <p>Dobrovolníci pravidelně prochází supervizi.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Šance pro Tebe, o.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	68246277
Adresa organizace:	Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim
Telefon:	469623501
E-mail:	sance@sance.chrudim.cz
Webová adresa:	www.sance.chrudim.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	22. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	22. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-102295-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program Dobrovolnictví v komunitách I ve spolku Šance pro Tebe, z .s..</p> <p>Cílovou skupinou dobrovolnického programu jsou mladí lidé s přirozenou potřebou angažovat se ve věcech veřejných a pomáhat jiným lidem. Dobrovolníci jsou nedílnou součástí organizace a skrze ně lze ovlivňovat dění v komunitě.</p> <p>Dobrovolníci působí v rámci organizace Šance pro tebe, v rámci volnočasových aktivit, např. NZDM Klub Agora, Terénní program pro rodiny – Dobrovolnictví v rodinách, Předškolní klub, Komunitní programy – Centrum podpory volnočasových a zájmových aktivit domu Agora, Šicí dílna s obchodem – tréninková pracovní místa.</p> <p>V rámci různých pobytových akcí je zajištěna doprava, ubytování a stravování pro dobrovolníky.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, proškoleni, je jim poskytována supervize a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Šance pro Tebe, o.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	68246277
Adresa organizace:	Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim
Telefon:	469623501
Fax:	4696233501
E-mail:	sance@sance.chrudim.cz
Webová adresa:	www.sance.chrudim.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc pořádání kulturních nebo sbírkových akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	22. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	22. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-102295-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program: Dobrovolnictví v komunitách II ve spolku Šance pro Tebe, z.s..</p> <p>Nejedná se o přímou práci s klienty a tento program má povahu pouze krátkodobé dobrovolnické služby. Jedná se tedy o dobrovolnické aktivity, které nevyžadují vysoké nároky na přípravu dobrovolníků a jejich evidenci.</p> <p>Mezi hlavní aktivity patří především pomoc při realizaci kulturních akcí, workshopů, seminářů, dětské dny, pobytové výjezdy a besídky, organizace dokumentárního festivalu Jeden Svět.</p> <p>S dobrovolníky je uzavírána pouze ústní dohoda, jsou pojištěni a v případě vícedenních akcí je jim poskytováno ubytování a strava.</p>

Název organizace:	RADKA, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26637260
Adresa organizace:	Chomutovská 1619, 432 01 Kadaň 1
Telefon:	734 468 449
E-mail:	radka@kadan.cz
Webová adresa:	www.radka.kadan.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při pořádání kulturních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	23. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	23. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-94720-12/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci pro kulturu“.</p> <p>Program je určen pro organizace pořádající veřejné akce v regionu Ústecký kraj s cílem rozvoje a podpory kulturního, komunitního nebo společenského života.</p> <p>Dobrovolníci se aktivně podílí na přípravě, propagaci a předání akcí.</p> <p>Dobrovolníci musí být starší 15 let.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, je jim poskytována supervize, je s nimi uzavřena smlouva a jsou pojištěni.</p> <p>Organizace počítá se zapojením cca 30 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	RADKA, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26637260
Adresa organizace:	Chomutovská 1619, 432 01 Kadaň 1
Telefon:	734 468 449
E-mail:	radka@kadan.cz
Webová adresa:	www.radka.kadan.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	23. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	23. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-94720-11/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci pro školní přípravu“.</p> <p>Hlavním cílem je pomoc dětem s výukovým handicapem na základních a středních školách, a zvládat danou učební látku a tak minimalizovat riziko neúspěchu opakování ročníku, se kterým často souvisí předčasný odchod těchto dětí ze vzdělávacího systému.</p> <p>Program je zaměřen především na děti ze sociokulturně znevýhodněného prostředí (6-15 let), kdy jim organizace nenabízí jen doučování, ale také přátelství se starším kamarádem (dobrovolníkem), se kterým tráví volný čas.</p> <p>Dobrovolníci musí být starší 15-ti let, jedná se převážně o studenty.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, je jim poskytována supervize, je s nimi uzavřena smlouva a jsou pojištěni.</p> <p>Dobrovolníci mají roli podpůrnou a pomocnou, nesnaží se nahradit roli učitelskou, vychovatelskou a rodičovskou.</p> <p>Organizace počítá se zapojením cca 10 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	RADKA, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26637260
Adresa organizace:	Chomutovská 1619, 432 01 Kadaň 1
Telefon:	734 468 449
E-mail:	radka@kadan.cz
Webová adresa:	www.radka.kadan.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím a pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá i dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj, Karlovarský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	23. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	23. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-94720-13/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci pro nízkoprahová zařízení“.</p> <p>Program je určen pro organizace pracující s cílovou skupinou – osoby bez příštřeší, děti a mládež ohrožené společensky nežádoucími jevy, osoby závislé na návykových látkách a jejich rodinní příslušníci.</p> <p>Dobrovolníci musí být starší 18-ti let, jedná se převážně o studenty. Po celou dobu realizace programu dobrovolníci úzce spolupracují s koordinátorem, který zajišťuje poradenství a zpětnou komunikaci s přijímající organizací.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, je jim poskytována supervize, je s nimi uzavřena smlouva a jsou pojištěni.</p> <p>Organizace počítá se zapojením cca 10 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Klára pomáhá, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	01277812
Adresa organizace:	Mladá 115/8, 644 00 Brno
Telefon:	739525072
E-mail:	info@klarapomaha.cz
Webová adresa:	www.klarapomaha.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům a pomoc při pořádání sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	23. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	23. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 78158-8/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Když můžu, pomůžu“.</p> <p>Projekt je určený pro dobrovolníky na stěžejní dva projekty organizace: Pomoc pečujícím a pomoc pozůstalým a na pomoc v oblasti osvěty.</p> <p>Dobrovolníkům může pomáhat s pořádáním svépomocných setkání, docházet do domácnosti jako společník opečovávané sobě či vyřizovat pochůzky apod.</p> <p>Dobrovolník může pomáhat s pořádáním osvětových akcí, např. pošli hru a hračku.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p> <p>Organizace má cca 15 aktivních dobrovolníků.</p>

Název organizace:	In Báze,z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26548216
Adresa organizace:	Legerova 50, 120 00 Praha 2
Telefon:	224 941 415
E-mail:	info@inbaze.cz
Webová adresa:	www.inbaze.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha
Nabytí právní moci akreditace:	23. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	1. ledna 2019
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-104578-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: „Dobrovolníci v InBázi.“</p> <p>InBáze se věnuje integračním aktivitám v rámci komunitních a sociálních programů pro migranty a českou veřejnost, které jsou realizovány v komunitním centru v Praze a v komunitním centru Rakovice.</p> <p>Dobrovolníci se v organizaci podílí na setkávání multikulturní skupiny Kruhy, zúčastňují se programů skupin a přispívají k jejich vytváření. Dále se podílejí na jazykovém vzdělávání migrantů, ve spolupráci se sociálním oddělením organizace dobrovolníci pomáhají klientům při hledání práce, doprovodu na úřady apod. Systematicky pracují s dětmi migrantů, pořádají celodenní a víkendové akce, letní tábory a zaměřují se také na doučování dětí.</p> <p>Dobrovolníci se podílí na organizaci multikulturního festivalu Refufest, apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Dobrovolnické centrum, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	70225842
Adresa organizace:	Prokopa Diviše 5, 400 01 Ústí nad Labem
Telefon:	475216684
E-mail:	dcul@seznam.cz
Webová adresa:	www.dcul.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	22. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	22. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-103554-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program Kompas.</p> <p>Tento program zahájil svou činnost v roce 2004, kdy v Dobrovolnickém centru vznikla potřeba nabídnout znevýhodněným dětem další a jinou formu pomoci zaměřenou na skupinovou činnost a posilování principů obsažených i v názvu programu, jako jsou KOMunikace, PArtnerství a Spolupráce.</p> <p>Organizace poskytuje tento program jako součást Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi spolu s programem Pět P a terénní sociální prací.</p> <p>V rámci tohoto programu se dva dospělí vyškolení dobrovolníci věnují skupince šesti dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí či s různými handicap. Skupiny se pravidelně schází každý týden v určený den na 2-3 hodiny po dobu čtyř až pěti měsíců.</p> <p>Cílem a smyslem je nabídnout dětem, pod vedením dvojice dobrovolníků, zábavu a přátelství v malém kolektivu. Naplnit volný čas takovým způsobem, který děti a dobrovolníky osloví, zaujme a podpoří jejich sociální dovednosti. Mohou to být výlety, exkurze, hry, soutěže apod.</p> <p>Dobrovolníky jsou nejčastěji studenti, musí být starší 18 let.</p>

Název organizace:	Národní asociace dobrovolnictví, z.s. (Asociace dobrovolnických mentoringových programů, z.s.)
Právní forma:	spolek
IČ:	26537664
Adresa organizace:	Kaznějovská 1517/51, 323 00 Plzeň
Telefon:	604531773
E-mail:	info@nadobrovolnictvi.cz
Webová adresa:	www.nadobrovolnictvi.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	22. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	22. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-93195-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Program Dobrovolníci pro ADMP.</p> <p>Organizace je zastřešující asociací organizací, které se zabývají dobrovolnictvím, realizují dobrovolnické projekty anebo programy.</p> <p>Cílem organizace je všestranně podporovat rozvoj dobrovolnictví v ČR a tím přispívat k neformální výchově, sociální aktivizaci i sociální inkluzi.</p> <p>Dobrovolnický program je podpůrný dobrovolnický program, který pomáhá rozšiřovat a zkvalitňovat práci Asociace, a to formou podpůrné a doplňkové činnosti dobrovolníků ve prospěch dětí a mládeže v mentoringových programů členských organizací.</p> <p>Dobrovolníci se uplatňují především v terénu, kde pomáhají se zázemím přednášek, diskusí, seminářů, školení, ale i na táborech apod.</p> <p>Dobrovolníci svou činnost vykonávají pod dohledem koordinátora.</p> <p>Dobrovolníci musí být starší 18 ti let.</p> <p>Organizace předpokládá se zapojením cca 4-8 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Amelie, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	27052141
Adresa organizace:	Šaldova 337/15, 186 00 Praha 8
Telefon:	283880316
E-mail:	kancelar@amelie-zs.cz
Webová adresa:	www.amelie-os.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	hl. m. Praha, Středočeský kraj, Olomouc, Liberec
Nabytí právní moci akreditace:	17. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	17. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-103593-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program: Dobrovolnický program Amelie.</p> <p>Organizace zajišťuje proškolené a odborně zajištěné dobrovolníky na několik oddělení Onkologických klinik nemocnic v Praze, Středočeském kraji, Liberci a Olomouci.</p> <p>Dobrovolníci rovněž nacházejí uplatnění v Centrech Amélie, kde se věnují klientům a spolupracují na přípravě některých programů.</p> <p>Dobrovolnický program Amélie je specificky svým zaměřením výhradně na oblast onkologie.</p> <p>Vzhledem ke značné psychické zátěži, která je spojena s činností dobrovolníků na onkologických odděleních, je kladen velký důraz na školení začínajících dobrovolníků a na následnou pravidelnou supervizi podporu. Školení i supervize jsou běžnou součástí činnosti všech dobrovolnických center, ale školení dobrovolníků pro oblast onkologie je rozsáhlejší (3-4 dny stráví adepti společně s lektory v areálu onkologického pracoviště).</p> <p>Dobrovolníky jsou studenti, zaměstnaní apod. jsou to ti, které téma onkologického onemocnění zajímá, např. protože mají zkušenost ze svého okolí s tímto onemocněním, anebo svou vlastní.</p>

Název organizace:	Farní charita Tábor
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	46707107
Adresa organizace:	Klokotská 114/199, 390 01 Tábor
Telefon:	381 255 998-9
E-mail:	farnicharitatabor@seznam.cz
Webová adresa:	www.charitacb.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Tábor
Nabytí právní moci akreditace:	24. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	24. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-103570-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program „SENIOR“, který realizuje Dobrovolnické centrum Tábor.</p> <p>Cílem programu je podpora integrace seniorů do běžné (okolní) společnosti prostřednictvím sociálně aktivizačních a motivačních činností. Tyto činnosti zprostředkovávají dobrovolníci aktivně činní v tomto programu.</p> <p>Cílové skupiny: senioři – obyvatelé domovů pro seniory, klienti pečovatelské služby – senioři žijící v Domech s pečovatelskou službou i ve vlastní domácnosti a klienti Střediska sociálních služeb.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají klientům vyplnit volný čas vhodnými a plnohodnotnými aktivitami. Dobrovolník tvoří významný prvek v každodenním životě seniora, je jeho osobním společníkem a průvodcem v určité životní fázi. Napomáhá k pocitu soběstačnosti a plnohodnotnosti, eliminuje pocit osamění a izolace.</p> <p>Služby poskytované dobrovolníky seniorům: rozhovor, komunikace se seniorem, předčítání z knih, novin, časopisů, doprovod při procházce nebo při návštěvě divadla, kina, výstavy, poskytování informací, výchovné a vzdělávací aktivity – doprovod na Akademii III. věku, diskusní pořady, besedy s hosty, práce na PC, aktivizační a motivační činnosti – pomoc seniorům při práci v hobby dílně, společenské hry, poslech hudby, pomoc při přípravě a organizace jednorázových akcí pro seniory.</p>

Název organizace:	Adorea-dobrovolnické centrum Vsetín, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26631539
Adresa organizace:	Tyršova 1271, 755 01 Vsetín
Telefon:	571 999 223
E-mail:	dobrovolnik@adorea.cz
Webová adresa:	www.adorea.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, osobám, drogově závislým, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí, pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí a pomoc při péči o zachování kulturního dědictví
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá , krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	23. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	23. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-102258-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program: „Dobrovolnictví na Vsetínsku“.</p> <p>Cílem programu je zprostředkovávat a poskytovat pomoc prostřednictvím dobrovolnické služby těm osobám a organizacím, které o tuto službu projeví zájem a mají pro dobrovolníky uplatnění.</p> <p>Dobrovolnické centrum vysílá dobrovolníky do různých zejména sociálně zdravotních oblastí. Dobrovolníci se zapojují do činností v přijímajících organizacích na základě svého rozhodnutí a dle nabídky aktuálních potřeb přijímajících organizací. Při zapojování dobrovolníků je respektována zásada, že de dobrovolníci nevykonávají činnosti, které spadají do kompetencí odborného personálu.</p> <p>Dobrovolníci svými aktivitami např. pomáhají naplnit volný čas klientů, připravují pro ně nové činnosti, doprovodí je na procházku, za kulturou, pomáhají začlenit se do komunity, rozvíjejí jejich sociální a fyzické schopnosti.</p> <p>Každý dobrovolník je pro výkon dobrovolnické služby řádně proškolen, je pojištěn a je s ním uzavřena smlouva.</p> <p>Organizace ročně vyše k výkonu dobrovolnické služby cca 90 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Adorea-dobrovolnické centrum Vsetín, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26631539
Adresa organizace:	Tyršova 1271, 755 01 Vsetín
Telefon:	571 999 223
E-mail:	dobrovolnik@adorea.cz
Webová adresa:	www.adorea.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Vsetín
Nabytí právní moci akreditace:	23. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	23. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-102258-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program: „Dobrovolnictví v nemocnici“.</p> <p>Dobrovolníci dochází do Vsetínské nemocnice, a.s. – LDN.</p> <p>Dobrovolnický program byl zahájen v roce 2004 a vede ke zlepšování psychosociálních podmínek a kvality života hospitalizovaných pacientů. Dobrovolníci přispívají i ke zlepšení celkové atmosféry nemocnice a ke zvyšování úrovně kvality poskytované péče.</p> <p>Dobrovolníci svými aktivitami pomáhají naplnit volný čas klientů, a to čtením, povídáním, příp. je doprovází na procházku. Pomáhají rozvíjet jejich sociální a fyzické schopnosti.</p> <p>V roce 2014 zahájil svou činnost Klub LDN, který nabízí pacientům pravidelné skupinové aktivity pro zpestření pobytu v nemocnici, např. výtvarné tvoření, cvičení paměti, hraní společenských her, relaxační cvičení apod.</p> <p>Každý dobrovolník je pro výkon dobrovolnické služby řádně proškolen, je pojištěn a je s ním uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	JIKA – Olomoucké dobrovolnické centrum, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26997932
Adresa organizace:	Rooseveltova 64, 779 00 Olomouc
Telefon:	603 774 050
E-mail:	jika.dobrovol@seznam.cz
Webová adresa:	www.jikadobrovol.wz.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá i dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomoucký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	24. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	24. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-93063-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v nemocnicích“</p> <p>Projekt je založen na pomoci lidem, kteří jsou hospitalizováni a těžce nebo dlouhodobě nemocni. Pro komplexní a kvalitní péči o pacienty je potřeba, aby dobrovolníci si byli dobře vědomi své role, svých předností, možností i nutných omezení a spolupracovali s personálem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dobrovolník nenahrazuje práci odborného personálu, ale vhodně doplňuje jeho práci tam, kde je to možné - dobrovolník není v roli zdravotníka (lékař, zdravotní sestra), ani psychoterapeuta nebo sociálního pracovníka, fyzioterapeuta nebo rehabilitačního pracovníka, i kdyby měl v těchto oborech platné vzdělání, znalosti či dovednosti - hlavní privilegium role dobrovolníka je v nabídce a poskytnutí lidského kontaktu a podpory člověku, který je v dané chvíli nemocný, nebo jinak hendikepovaný. - dobrovolník vykonává pouze takové činnosti, které jsou předem společně domluvené s koordinátorem dobrovolníků a personálem (kontaktní osobou). <p>Dobrovolnické centrum spolupracuje s Vojenskou nemocnicí v Olomouci, Odborným léčebným ústavem neurologicko-geriatrickým v Moravském Berouně.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	JIKA – Olomoucké dobrovolnické centrum, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26997932
Adresa organizace:	Rooseveltova 64, 779 00 Olomouc
Telefon:	603 774 050
E-mail:	jika.dobrovol@seznam.cz
Webová adresa:	www.jikadobrovol.wz.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, seniorům, nezaměstnaným, osobám trpícím domácím násilím, imigrantům a pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá i dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomoucký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	24. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	24. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-93063-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolnictví na Olomoucku.</p> <p>Projekt vychází z potřeb přijímajících organizací s ohledem na potřeby a přání jak klientů, tak i dobrovolníků. JIKA vychází z poptávky přijímajících organizací, které poskytují služby klientům. Dobrovolníci mají možnost výběru, mohou se lépe realizovat a být prospěšní.</p> <p>Každá přijímající organizace si určuje podmínky, které mají splňovat dobrovolníci v ní umístění (trestní bezúhonnost, zdravotní průkaz apod.).</p> <p>Dobrovolníky jsou převážně studenti, dále matky na mateřské nebo rodičovské dovolené, senioři, nezaměstnaní, i pracující.</p> <p>Dobrovolníci nenahrazují práci odborných pracovníků jednotlivých zařízení, mají podpůrnou úlohu a pomáhají především při volnočasových aktivitách v přímé péči s klienty.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřená smlouva.</p>

Název organizace:	HESTIA – Centrum pro dobrovolnictví, z.ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	67779751
Adresa organizace:	Na Poříčí 12, 110 00 Praha 1
Telefon:	224 872 075-7
E-mail:	hestia@hest.cz
Webová adresa:	www.hest.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha, Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	18. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	18. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-101735-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Program 3G- Tři generace“.</p> <p>Cílem je především podpora dobrovolnické činnosti mezi generaci 50+ a dětmi. Náplní jejich setkání budou převážně volnočasové aktivity, kterým se společně dítě a dobrovolník věnují, případně doprovod na organizované volnočasové aktivity.</p> <p>Dobrovolník se nezapojuje do řešení způsobu výchovy v rodině. Průběžně je program doplňován společenskými volnočasovými aktivitami pro děti i dobrovolníky.</p> <p>Program nabízí dobrovolníky ve věku 50+ rodinám se školními nebo i předškolními dětmi, které nemají své vlastní prarodiče anebo nemají možnost se s nimi pravidelně setkávat, a kteří ocitují nedostatek mezigeneračního vztahu či potřebují pomoc s činnostmi okolo dětí.</p> <p>Dobrovolník se setkává s dítětem min. 6 měsíců, a to 1-2 týdně dle vzájemné dohody.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni je s nimi uzavřena smlouva, jsou pojištěni.</p>

Název organizace:	Lata-Programy pro mládež a rodinu, z. ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	60447800
Adresa organizace:	Senovážné náměstí 24, 116 47 Praha 1
Telefon:	234 621 361
E-mail:	info@lata.cz
Webová adresa:	www.lata.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	18. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	18. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-103528-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Ve dvou se to lépe táhne“.</p> <p>Program je zaměřený na pomoc ohroženým dětem, mládeži a mladým dospělým ve věku od 13 do 26 let, kteří se ocitli v obtížné sociální situaci, v níž jim hrozí riziko sociálního selhání a sociální exkluze. Projekt je koncipován jako individuální vrstevnická sociální podpora od vyškolených a metodicky vedených dobrovolníků ve věku 18-30 let.</p> <p>Dobrovolník podporuje klientovy sociální dovednosti, pomáhá mu konstruktivně řešit konflikty, podporuje ho v docházce do školy (zaměstnání), vede ho k odpovědnosti za vlastní chování, případně k náhledu na jeho protispolečenské jednání. Současně umožňuje klientovi zapojit se do akcí konaných v místě jeho bydliště a pomáhá mu tak získat lepší vztah ke komunitě, ve které žije.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni, supervidováni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	ADRA, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	61388122
Adresa organizace:	Markova 600/6 158 00 Praha 5
Telefon:	257090641
E-mail:	adra@adra.cz , dcostrava@adra.cz
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, seniorům, zdravotně postiženým, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zlínský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	23. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	23. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-109073-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „DC ADRA Ostrava: Dobrovolníci DC ADRA Valašské Meziříčí – pomoc v péči o seniory, zdravotně postižené, děti a mládež v jejich volném čase a o osoby sociálně slabé“.</p> <p>Organizace vysílá v rámci tohoto akreditovaného programu dobrovolníky do domovů pro seniory, center denních služeb pro seniory, charit, hospiců, azylových domů, nízkoprahových center, poraden a dalších NNO a příspěvkových organizací v okolí.</p> <p>Dobrovolníci se pomáhají snižovat sociální vyloučení uživatelů zařízení. Dobrovolníci pomáhají zaplnit klientům volný čas, aby se necítili osaměle, izolovaně. Dobrovolníci si s klienty čtou, povídají, doučují děti apod. Také pomáhají při organizaci jednorázových akcí.</p> <p>Posláním dobrovolníka je fungovat jako přátelský a empatický společník.</p> <p>Dobrovolníci jsou vyškoleni, pojištěni, supervidováni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	S.T.O.P., z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26516594
Adresa organizace:	Bastlova 694/9, 700 30 Ostrava - Zábřeh
Telefon:	775 993 465
E-mail:	info@sdruzeni-stop.cz
Webová adresa:	www.sdruzeni-stop.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin a v oblasti péče o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	24. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	24. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-11356-6/OPK/2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Doučování“ .</p> <p>Cílem je pomoc dětem s výukovým handicapem ze základních a středních škol zvládat danou učební látku a tak minimalizovat riziko neúspěchu a opakování ročníků, se kterým často souvisí předčasný odchod těch dětí ze vzdělávacího systému. Cílem realizace doučování je motivace dětí k přípravě do školy individuálním a kamarádským přístupem dobrovolníka ovlivnit směřování dětí a budoucí vizi jejich uplatnění po splnění základní školní docházky. Program má dát podnět k dalšímu studiu, k rozvoji potenciálu dětí a zvýšit jejich šanci pro volbu dalšího vstupně vzdělání.</p> <p>Dobrovolník je starší 15 ti let, který prošel výcvikem programu, má zájem a předpoklady pro práci s dětmi. Koordinátoři programu zajišťují jeho realizaci a jsou neustále nápomocni dobrovolníkům, dětem i jejich rodičům. Supervize doplňují individuální konzultace dobrovolníka dle potřeby. Program probíhá celoročně.</p> <p>Důležitou součástí programu jsou společné akce dobrovolníků a dětí, jako jsou například různé soutěže, jednodenní a několikadenní výlety zaměřené na některé téma nebo zážitkovou pedagogiku, turnaje, předprázdninová setkání apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou obvykle mladí lidé do 35 let, studenti i zaměstnaní.</p>

Název organizace:	S.T.O.P., z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26516594
Adresa organizace:	Bastlova 694/9, 700 30 Ostrava - Zábřeh
Telefon:	775 993 465
E-mail:	info@sduzeni-stop.cz
Webová adresa:	www.sduzeni-stop.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	24. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	24. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-11356-7/OPK/2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolnické centrum“.</p> <p>Hlavním cílem je profesionální spolupráce mezi přijímajícími organizacemi a vysílající organizací- zprofesionalizování systému nabídky a poptávky po dobrovolnické službě. Program je zaměřen na vyškolení dobrovolníků, celkovou přípravu a vyslání dobrovolníků do přijímajících organizací, ve kterých dobrovolníci pomáhají při různých činnostech. Organizace je v rámci programu připravena vysílat dobrovolníky do širokého spektra oblastí dobrovolnické služby. V sociálně – zdravotní oblasti je to např. pomoc dobrovolníků seniorům, dětem mládeži, etnickým menšinám, apod. Jedná se před. o volnočasové aktivity, doprovody na výlety, komunitní činnosti apod. Jednotlivé činnosti si domlouvají dobrovolníci pak přímo s přijímající organizací, jedná se před. o organizace, které se přímo dobrovolnictví nezabývají, není jejich posláním, ale mají zájem zapojit dobrovolníky do své organizace a zvýšit tak kvalitu svých služeb pro klienty.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	S.T.O.P., z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	26516594
Adresa organizace:	Bastlova 694/9, 700 30 Ostrava - Zábřeh
Telefon:	775 993 465
E-mail:	info@sduzeni-stop.cz
Webová adresa:	www.sduzeni-stop.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin a v oblasti péče o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	24. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	24. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-11356-8/OPK/2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „KMOTR“ .</p> <p>Projekt je zaměřen na práci s dětmi a mládeží, které jsou tzv. sociálně znevýhodněné nebo se ocitli v náročné životní situaci. Taktéž je zaměřen na prius mladými lidmi, kteří se ocitli v situaci v níž, hrozí riziko sociálního selhání.</p> <p>Jedná se o metnoringová dobrovolnická program, kdy se JEDEN proškolený dospělý dobrovolník dlouhodobě věnuje JEDNOMU dítěti ve věku 7-18 let. Dvojice se minimálně 4-6 měsíců pravidelně alespoň jedno odpoledne v týdnu setkává a 2-3 hodiny tráví společně volný čas.</p> <p>Projekt byl organizace předán stat. městem Ostravy, kde byl realizován oddělením sociálně právní ochrany dětí. Jedná se o obdobu programu PĚT P.</p> <p>V roce 2018 se předpokládá s vytvořením 30 dvojic.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni, supervidováni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	TyfloCentrum Jihlava, o.p.s.
Právní forma:	Obecně prospěšná společnost
IČ:	26908042
Adresa organizace:	Brněnská 626/8, 586 01 Jihlava
Telefon:	724 865 566
E-mail:	jihlava@tyflocentrumjihlava.cz
Webová adresa:	www.tyflocentrumjihlava.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	23. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	23. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-110837-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolnický program v TyfloCentru Jihlava, o.p.s..</p> <p>Organizace vysílá dobrovolníky pro své klienty k trávení volného času – společné vycházky, sporty, návštěva kulturních akcí apod.</p> <p>Dále mohou dobrovolníci pomáhat přímo v organizaci se zajištěním různých akcí pro veřejnost, např. dny otevřených dveří apod. Dále mohou pomáhat s administrativou apod.</p> <p>Organizace počítá s cca 10 dobrovolníky ročně.</p> <p>Dobrovolníkem se může stát osoba starší 18let. Dobrovolníci jsou pojištěni, proškoleni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Fosa, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	24724017
Adresa organizace:	Filipova 2013/3, 148 00 Praha 4
Telefon:	608777014
E-mail:	fosaops@fosaops.cz
Webová adresa:	www.fosaops.org
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	24. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	24. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-109099-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolnický program společnosti FOSA.</p> <p>Posláním organizace je umožnit dospívajícím a dospělým lidem s postižením (zejména mentálním a kombinovaným) či znevýhodněním žít co možná nejběžnější život.</p> <p>Pomoc dobrovolníků je využívána v rámci individuální podpory, kurzů, tréninkových pobytů a volnočasových aktivit a v rámci podporovaného zaměstnání klientů organizace.: Osobní asistence Osa, Podpora samostatnosti Osa, Podporované zaměstnávání FORMIKA.</p> <p>Organizace pracuje ročně s cca 30 dobrovolníky, většinou studenty středních a vysokých škol. Poskytuje jim podporu, školí je, pojišťuje a uzavírá smlouvy.</p> <p>Dobrovolníci pracují buď individuálně anebo ve skupinkách při různých jednorázových aktivitách nebo dlouhodobě jsou zapojeni do jednoho z programů organizace. Dobrovolníci vždy pracují pod dohledem profesionála.</p> <p>Organizace vysílá dobrovolníky i do přijímajících organizací:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Domov SPMP Dana • Poradenské centrum SPMP ČR

Název organizace:	Centrum pro integraci cizinců, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	26631997
Adresa organizace:	Pernerova 32/10, 186 00 Praha 8
Telefon:	222 362142
E-mail:	info@cicpraha.org
Webová adresa:	www.cicpraha.org
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc imigrantům a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	31. října 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	31. října 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-109802*5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci jako průvodci azylantů a cizinců trvale usazených v ČR“.</p> <p>Hlavní činnosti organizace je odborné sociální poradenství pro cizince, nízkoprahové kurzy češtiny. Dobrovolnický program funguje jako vhodný doplněk práce sociálních pracovníků, kteří klientům pomáhají s vyřizováním potřebných dokumentů, hledání bydlení, či práce. Sociální pracovníci nemají čas pomoci klientům s drobnějšími úkoly (např. vyřízení průkazky do knihovny) a pomoci s poznáním okolí. Proto CIC vytvořilo dobrovolnický program, který zahrnuje 10 – 20 dobrovolníků, kteří klienty seznamují s jejich okolím, místními zvyklostmi, společně se účastní kulturních a sportovních akcí. Dobrovolníci rovněž doučují češtinu, mohou pomoci s doučováním jiného jazyka, práce na PC.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají různými způsoby cizincům se zapojit do aktivního života a prolomit bariéry, které mohou být způsobeny neznalostí místního prostředí, nedostatečnou znalostí jazyka apod. Dobrovolník je pro cizince průvodcem po českém prostředí.</p> <p>Jádrem dobrovolnického programu jsou samostatná setkání dobrovolníků s klienty, která jsou alespoň jednou měsíčně 2 hodiny. Spolupráce trvá jeden rok, a po dohodě je možné ji zkrátit nebo prodloužit.. Dalšími aktivitami jsou školení dobrovolníků i klientů, kde je každý účastník informován o fungování programu a jeho pravidlech, dále seznamovací schůzky a supervizí setkání dobrovolníků.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, proškoleni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	JAHODA, z.ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	67363300
Adresa organizace:	Vybíralova 969, 198 00 Praha 14-Černý Most
Telefon:	281 916 352
E-mail:	info@jahoda.cz
Webová adresa:	www.jahoda.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha
Nabytí právní moci akreditace:	8. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-104562-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Dobrovolníci působí v projektu „Dobrovolníci pro Jahodu a Džagodu“.</p> <p>Každý klub má své vlastní prostory a rozdílnou otevírací dobu. Oba kluby fungují několikrát týdně odpoledne.</p> <p>Klub Jahoda je určen dětem od 6 do 15 let, Klub Džagoda mládeži ve věku 12 až 18 let. Oba jsou určené dětem a mládeží, které většinou tráví svůj volný čas „mezi paneláky“ na sídlišti. Organizace jim v klubech nabízí bezpečný prostor pro volnočasové aktivity, vzdělávání a zábavu. Díky školeným dobrovolníkům mají děti možnost účastnit se bezplatně takových zájmových, volnočasových a sportovních aktivit, které jsou jim, často z finančních důvodů, nedostupné.</p> <p>Ve spolupráci s kontaktními pracovníky se dobrovolníci podílejí na přípravě a vedení programu pro děti a mládež, nebo se jim individuálně věnují, např. při doučování. Dobrovolníci také umožňují svou přítomností sociálním kontaktním pracovníkům věnovat se klientům v rámci poradenství a dalších sociálních služeb, které oba nízkoprahové kluby nabízejí.</p> <p>Dobrovolníci docházejí do klubů pravidelně jednou za týden, většinou na celé odpoledne (3-4 hodiny).</p> <p>Zájemci o dobrovolnickou činnost absolvují vstupní pohovor. Dozví se při něm základní informace o principech dobrovolnictví, poslání a cílech občanského sdružení JAHODA, jsou jim sděleny požadavky a pravidla týkající se dobrovolnické služby, seznámí se s etickým kodexem dobrovolníků a koncepcí vzdělávání, dostanou konkrétní nabídky uplatnění v JAHODĚ a možností výběru dle vlastního zájmu.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Kutná Hora
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	49543547
Adresa organizace:	Havířská 403, 284 01 Kutná Hora
Telefon:	327313110
E-mail:	charita@kh.cz
Webová adresa:	www.charita.kh.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, osobám zdravotně postiženým, seniorům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	8. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-110264-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v charitě“.</p> <p>Oblastní charita Kutná Hora patří v regionu k největším neziskovým organizacím v oblasti sociálně humanitárních služeb. Dobrovolníky využívá při činnostech, které směřují k prospěchu celé organizace (dobrovolníci pro tříkrálovou sbírku a na jednorozené akce) i pro činnosti jednotlivých středisek (např. instruktoři v dětských programech, doučování dětí, volnočasové aktivity pro děti, pomocné práce v charitním šatníku).</p> <p>Dobrovolníky jsou převážně studenti, absolventi škol, důchodci nebo matky na mateřské dovolené, nezaměstnaní. Od roku 2005 vykonávají dobrovolnickou službu v akreditovaném režimu.</p> <p>Dobrovolníci procházejí školením, věnuje se jim koordinátor, mají supervizi, jsou pojištěni a je s nimi uzavřená smlouva.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Kutná Hora
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	49543547
Adresa organizace:	Havířská 403, 284 01 Kutná Hora
Telefon:	327313110
E-mail:	charita@kh.cz
Webová adresa:	www.charita.kh.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	8. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-110264-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v nemocnicích a zařízeních sociálních služeb“.</p> <p>Organizace vysílá dobrovolníky do přijímajících organizací: ÚSP Barbora Kutná Hora, Domov důchodců Čáslav, Domov Na Hrádku, Městská nemocnice Čáslav. (Nevysílá do Oblastní nemocnice Kolín a.s.)</p> <p>Jako dobrovolníci působí většinou lidé středního věku a důchodkyně, popř. studenti v rámci kulturních programů.</p> <p>Dobrovolníci jsou většinou společníci pacientů, pomáhají při volnočasových aktivitách, vyrábí rukodělné výrobky pro nemocnici, podílejí se na propagaci a prezentaci, sbírají byliny apod.</p> <p>Ročně je zapojeno 10 – 15 dobrovolníků v kategorii dobrovolník společník a pomocník a cca 5 dobrovolníků v rámci krátkodobého zajištění kulturních pořadů a 5 dobrovolníků pro podpůrné aktivity (sbírání byli, rukodělné práce apod.).</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, proškoleni, je s nimi uzavřena smlouva, věnují se jim koordinátoři.</p>

Název organizace:	Hnutí Duha Olomouc
Právní forma:	pobočný spolek
IČ:	44936354
Adresa organizace:	Dolní náměstí 38, 772 00 Olomouc
Telefon:	585204643
E-mail:	olomouc@hnutiduha.cz
Webová adresa:	www.hnutiduha.cz/olomouc
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	8. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-110826-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Vlčí a Rysí hlídky“.</p> <p>Projekt umožňuje mladým lidem se zájmem o ochranu přírody smysluplně využít volný čas a podílet se na projektu návratu a udržení velkých šelem do přírody.</p> <p>Dobrovolnický projekt vlčích a rysích hlídek vznikl v reakci na návrat vlků do Beskyd v roce 1999 a a rysů na Šumavu od roku 2018 jej koordinuje Hnutí DUHA Olomouc. Jeho cílem je monitorovat výskyt šelem a bránit pokusům o pytláctví.</p> <p>Dobrovolníci zapojení do projektu přijíždí dle svých časových možností na vícedenní setkání na předem oznámená místa, kde jsou ubytováni. V rámci celodenních výletů do terénu pak monitorují pohyb velkých šelem. Především sledují tzv. pobytové znaky, spolupracují se zkušenějšími dobrovolníky a odborníky a vše vyhodnocují.</p> <p>Na začátku sezóny probíhá vždy hromadné školení nových zájemců, popř. se mohou přihlásit i během roku. Starší dobrovolníci se mohou zapojit také do přípravy hlídek, do distribuce pozvánek a plakátů, informačních materiálů o šelmách pro návštěvníky a obyvatele českých hor.</p> <p>Dobrovolníci jsou pojištěni, je jim poskytnuta strava, ubytování a propláceno cestovné.</p>

Název organizace:	Diakonie ČCE- Středisko křesťanské pomoci v Praze
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	45248842
Adresa organizace:	Bruselská 298/4, 120 00 Praha 2
Telefon:	222 520 589
E-mail:	skp@diakoniecce.cz
Webová adresa:	www. http://skp.diakoniecce.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám trpícím domácími násilím
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha
Nabytí právní moci akreditace:	8. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- MV-109756-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci SOS centra“.</p> <p>SOS centrum Diakonie nabízí odborné služby lidem, kteří prožívají psychickou krizi nebo se ocitli v situaci, kterou subjektivně vnímají jako bezvýhodnou. Zapojení dobrovolníků má dlouholetou tradici. Dobrovolníci přinášejí do práce s klienty autentickou životní zkušenost a zájem o těžkosti člověka.</p> <p>Dobrovolníci jsou lidé různých profesí starší 20 let. Procházejí strukturovaným zácvikem, v němž se seznámí s metodikou práce a s pravidly služby klientovi podle konkrétního programu (osobní, telefonický, elektronický).</p> <p>Výkon dobrovolnické služby představuje min. 2 hodinovou službu v prostorách krizového centra. Dobrovolníci se zabývají činností kontaktní, informativní, organizační.</p> <p>Specifickou skupinu tvoří dobrovolníci, kteří si dopisují s vězňi.</p> <p>Součástí služby je účast na pravidelných supervizích a intervizích. Dobrovolníci jsou pojištěni.</p> <p>Je zapojeno cca 30 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Diakonie ČCE- Středisko křesťanské pomoci v Praze
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	45248842
Adresa organizace:	Bruselská 298/4, 120 00 Praha 2
Telefon:	222 520 589
E-mail:	skp@diakoniecce.cz
Webová adresa:	www. http://skp.diakoniecce.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha, Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	8. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-109756-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v Dobroduši“.</p> <p>Cílem projektu je zlepši kvalitu života lidí s duševním onemocněním dále předcházení relapsům duševní nemoci, zhoršování symptomů, hospitalizacím apod. Dobroduš je jako sociální služba registrován dle zákona 108/2006 Sb.</p> <p>Dobrovolníci jsou starší 20 let, musí být psychicky zdraví a bezproblémově fungovat ve společnosti. Dobrovolníci jsou studenti, nezaměstnaní, zaměstnaní lidé apod. Po dobu nejméně 6 měsíců se věnují každý měsíc 6-10 hodin setkání s přiděleným klientem.</p> <p>Náplň setkání vychází z individuálních cílů klienta a je výsledkem dohody se sociální pracovníkem projektu. Může zahrnovat např.: pomoc při vyřizování nejrůznější agendy, doprovázení na úřady, volnočasové aktivity, návštěvy hospitalizovaných klientů, korespondence, pomoc při cestování, nakupování apod.</p> <p>Spolupráce dobrovolníka s klientem nezahrnuje žádnou odbornou pomoc. Dobrovolník je vyškolen, supervidován, pojištěn. Je mu proplácena doprava, poskytováno občerstvení.</p> <p>Organizace počítá s 30 dobrovolníky, jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Diakonie ČCE- Středisko křesťanské pomoci v Praze
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	45248842
Adresa organizace:	Bruselská 298/4, 120 00 Praha 2
Telefon:	222 520 589
E-mail:	skp@diakoniecce.cz
Webová adresa:	www. http://skp.diakoniecce.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha, Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	8. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-109756-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v rodinách“.</p> <p>Projekt zahrnuje pomoc dobrovolníků v programu terénní práce v ohrožených rodinách a v azylovém domě Ezter pro matky s dětmi.</p> <p>Primárním cílem projektu je pomoc při domácí přípravě dětí do školy, doučování, stanovení režimu dne a pomoc při volnočasových aktivitách dětí.</p> <p>Dobrovolníci musí být starší 18let, většinou se jedná o studenty vysokých škol. Po dobu nejméně 6 měsíců věnují každý týden 1-3 hodiny svého času přípravě dětí do školy a doučování, někteří se věnují volnočasovým aktivitám nebo doprovodu dětí do kroužků a nízkoprahových zařízení.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, je jim poskytnuta supervize, pojištění, popř. občerstvení.</p> <p>Organizace počítá s 20 dobrovolníky.</p> <p>Azylový dům a sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi jsou registrovány dle zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách.</p>

Název organizace:	INEX – Sdružení dobrovolných aktivit, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	18629008
Adresa organizace:	Varšavská 30, 120 00 Praha 2
Telefon:	222 362 715
E-mail:	inexsda@inexsda.cz
Webová adresa:	http://www.inexsda.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácím násilím, pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoci při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách, pomoci při ochraně a zlepšování životního prostředí, pomoci při péči o zachování kulturního dědictví, pomoci při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí, pomoci při uskutečňování rozvojových programů a v rámci projektů a programů mezinárodních organizací a mezinárodních nevládních organizací
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	7. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	1. ledna 2019
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-103938-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: „Dobrovolníci pro obce a organizace“.</p> <p>Cílem je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • podpora a realizace místních veřejně prospěšných projektů municipalit a organizací. • Podpora dobrovolnictví a zvýšení zapojení občanů do místního dění. • Podpora mezikulturního poznávání a zvyšování tolerance v české společnosti. • Rozvoj schopností a dovedností mladých lidí uplatnitelných na trhu práce. • <p>Program je zacílen na vysílání českých i zahraničních dobrovolníků na:</p> <p>A. Mezinárodní projekty v ČR</p> <p>B. Místní projekty obcí a organizací v ČR</p> <p>Od roku 2000 je to průměrně 40-45 projektů ročně, kterých se účastní na 300-350 dobrovolníků ze zahraničí.</p> <p>Nejčastějším typem projektů jsou projekty krátkodobé, tzv. workcampy. Workcampy trvají 2 až 3 týdny.</p>

Název organizace:	INEX – Sdružení dobrovolných aktivit, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	18629008
Adresa organizace:	Varšavská 30, 120 00 Praha 2
Telefon:	222 362 715
E-mail:	inexsda@inexsda.cz
Webová adresa:	http://www.inexsda.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoci při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách, pomoci při ochraně a zlepšování životního prostředí, pomoci při péči o zachování kulturního dědictví, pomoci při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí, pomoci při uskutečňování rozvojových programů a v rámci projektů a programů mezinárodních organizací a mezinárodních nevládních organizací
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Evropy, Afriky, Ameriky, Asie, Oceánie
Nabytí právní moci akreditace:	7. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	1. ledna 2019
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-103938-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný program: „Vysílání dobrovolníků na projekty v zahraničí“</p> <p>Cílem je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Podpora dobrovolnictví na mezinárodní úrovni • Podpora zapojení českých dobrovolníků do dlouhodobé i krátkodobé dobrovolnické služby v zahraničí. • Podpora mezikulturního poznávání a zvyšování kapacit lidí – rozvoj sociálních, jazykových a dalších schopností a dovedností uplatnitelných na trhu práce. • Podpora lokálních dobročinných projektů v zemích celého světa • Podpora vzdělávání široké veřejnosti o dobrovolnické činnosti a problematice rozvojových a méně rozvinutých zemí prostřednictvím aktivit zkušených dobrovolníků. <p>Dobrovolníci jsou v rámci programu vysíláni na krátkodobé nebo dlouhodobé projekty do zemí celého světa. V současnosti INEX-SDA vysílá v rámci programu cca 650 dobrovolníků ročně. Díky velmi úzkým vztahům a společným výměnným projektům s dobrovolnickými organizacemi v zahraničí je občanské sdružení schopno zajistit standardní úroveň nabízených dobrovolnických projektů.</p> <p>Dobrovolnické projekty jsou ve světě velmi rozšířené, netradiční formou poznávání cizích zemí.</p>

Název organizace:	Oblastní charita Uherský Brod
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	48489336
Adresa organizace:	Mariánské náměstí 13, 688801 Uherský Brod
Telefon:	572630648
E-mail:	reditel@uhbrod.charita.cz
Webová adresa:	www.uhbrod.charita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, osobám trpícím domácím násilím, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při pořádání kulturních sbírkových akcí a pomoci při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	8. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	8. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-108995-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolnické centrum STOPA.</p> <p>Posláním je umožnit osobám, které mají zájem dobrovolně a bez nároku na odměnu poskytnout pomoc, podporu, čas a energii lidem, kteří takovou pomoc potřebují, tuto činnost koordinovat.</p> <p>Cílem je pak zprostředkovat a koordinovat dobrovolnickou činnost v zařízeních Oblastní charity Uherský Brod.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají ke zkvalitňování poskytovaných služeb organizace. Předčítají klientů, chodí s nimi na procházky, pomáhají s vyplněním volného času. Dále pomáhají např. v Terapeutické dílně, doprovází klienty na různé akce.</p> <p>Zároveň dobrovolníci pomáhají při jednorázových aktivitách organizace: Tříkrálová sbírka, vánoční besídky, charitní ples, pečení cukroví...).</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi sepsaná smlouva.</p>

Název organizace:	NOMIA, z. ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	03087379
Adresa organizace:	Edvarda Beneše 575, 500 12 Hradec Králové
Telefon:	606824104
E-mail:	poradna@nomiahk.cz
Webová adresa:	www.nomiahk.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám trpícím domácím násilím a pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj, Pardubický kraj
Nabytí právní moci akreditace:	5. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	5. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-104074-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: NOEMI.</p> <p>Posláním je rozvoj, výchova a vzdělávání rodičů a dětí ze znevýhodněného prostředí. Projektem je podpora primární prevence oblasti vzniku patologických jevů v rodinách.</p> <p>Dobrovolníky jsou především studentky vysokých škol.</p> <p>Dobrovolníci se budou věnovat dětem – volnočasové aktivity, schůzky, výlety, apod. Rovněž budou zajišťovat drobnější akce: den dětí, pohádkový pochod lesem apod.</p> <p>Dobrovolníci budou proškoleni, pojištěni, supervidováni a bude s nimi uzavřena smlouva.</p> <p>Organizace plánuje ročně vyslat 30 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	NOMIA, z. ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	03087379
Adresa organizace:	Edvarda Beneše 575, 500 12 Hradec Králové
Telefon:	606824104
E-mail:	poradna@nomiahk.cz
Webová adresa:	www.nomiahk.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám trpícím domácím násilím, zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královehradecký kraj, Pardubický kraj
Nabytí právní moci akreditace:	5. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	5. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- MV-104074-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: KAMARÁD.</p> <p>Posláním je rozvoj a pomoc osobám se zdravotním postižením a seniorům.</p> <p>Projekt se zaměřuje na podporu a zajištění sociálního kontaktu mimo sociální práci, nebo na zajištění volnočasových aktivit.</p> <p>Dobrovolníky jsou především studentky vysokých škol.</p> <p>Dobrovolníci budou uplatnění při zajišťování volnočasových aktivit, schůzky, výlety, rozhovory, čtení apod. Rovněž budou zajišťovat jednodenní akce.</p> <p>Dobrovolníci budou proškoleni, pojištěni, supervidováni a bude s nimi uzavřena smlouva.</p> <p>Organizace plánuje ročně vyslat 30 dobrovolníků.</p>

Název organizace:	Asistence, o. p. s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	63830540
Adresa organizace:	V Pevnosti 4, 128 41 Praha 2
Telefon:	241083551, 739006382
E-mail:	stredisko@asistence.org , dobrovolnici@asistence.org
Webová adresa:	www.asistence.org
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	5. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	5. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-105791-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolníci v Asistenci.</p> <p>Organizace poskytuje od roku 1995 služby lidem s tělesným nebo kombinovaným postižením, kteří chtějí pracovat a žít aktivním životem ve společnosti.</p> <p>Dobrovolníci jsou zapojení v oblasti volnočasových aktivit klientů a jsou pod vedením odborných zaměstnanců organizace: setkání v klubu, výlety, návštěvy kulturních a sportovních akcí. Rovněž je dobrovolnická služba poskytována v rámci individuálních setkání mezi dobrovolníkem a klientem pod vedením konzultantů organizace. Tato setkání jsou zaměřená na prohlubování dovednosti v určitých oblastech: příprava do školy, učení se angličtině, práce na počítači apod.</p> <p>V organizaci pracuje přes 50 dobrovolníků, většinou studentů a zaměstnanců.</p> <p>Dobrovolníkům je poskytováno kvalitní školení i supervize. Organizace má širokou knihovnu a dobrovolníci mohou např. chodit zdarma do kina Aero.</p>

Název organizace:	Centrum Anabell, z.ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	26606518
Adresa organizace:	Masarykova 506/37, 602 00 Brno
Telefon:	542 214 014
E-mail:	posta@anabell.cz
Webová adresa:	www.anabell.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým a zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha, Brno, Ostrava
Nabytí právní moci akreditace:	6. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	6. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-101764-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci v Kontaktních centech Anabell“.</p> <p>Výkon dobrovolnické činnosti je realizován ve 3 kontaktních centrech Anabell: Praze, Brně a Ostravě.</p> <p>Dobrovolníci působí v těchto úkonech (jedná se pouze o pomocné práce, nikoliv odborné): administrace konkrétní částí některých projektů, distribuce letáčku a ostatních informačních materiálů o Anabell, propagační činnosti, dílčí grafické práce v rámci publicity, technicko-organizační výpomoc s jednotlivými dílčími projekty, přepisy článků na webové stránky Anabell.</p> <p>Zájemce o výkon dobrovolnické činnosti v Anabell prochází několikafázovým přijímacím procesem: úvodní rozhovor s vedoucí příslušného Kontaktního centra Anabell, vyplnění vstupní dotazníku, druhý ústní pohovor, edukace a zaškolení pro výkon dobrovolnické služby.</p> <p>Dobrovolníci musí být starší 18 let. Dobrovolníci jsou pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	SPMP ČR pobočný spolek Mnichov
Právní forma:	pobočný spolek
IČ:	69973377
Adresa organizace:	SPMP Cheb, Mnichov 142, 35301 Mariánské Lázně
Telefon:	354692132
E-mail:	pramen.mnichov@tiscali.cz
Webová adresa:	http://spmp.webgarden.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	7. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	7. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-102268-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Otevřené dveře“.</p> <p>Tento projekt se pokouší řešit situaci klientek Domova Pramen, které touží prožívat vztahy i s lidmi mimo prostředí zařízení, zažívat zájem konkrétního člověka (ne zaměstnance) o svou osobu, jezdit do blízkého města, jít k někomu na návštěvu. Smysl projektu spočívá ve snaze nelézt v intaktní části společnosti lidí, ochotné nabídnou své přátelství a navázat s klienty vztah na takové úrovni, aby to mělo pozitivní přínos jak pro klienty, tak pro tyto přátele – tj. dobrovolníky, resp. dobrovolnice.</p> <p>Dobrovolníky jsou většinou studentky středních škol v Mariánských Lázních. Dobrovolnice jsou oslovovány vždy na začátku školního roku o možnou spolupráci, potom je jim představeno prostředí Domova Pramen, jsou vybrány a vyškoleny a je s nimi sepsána smlouva. Jsou rovněž pojištěny a supervidovány.</p> <p>V průběhu roku je do projektu zapojeno cca 60 dobrovolnic, které se věnují volnočasovým aktivitám s klientky (výlety, zájmové kroužky, čtení apod.)</p>

Název organizace:	Nadace Krása Pomoci
Právní forma:	nadace
IČ:	28421434
Adresa organizace:	Perucká 2483/9, 120 00 Praha 2
Telefon:	724813377
E-mail:	info@krasapomoci.cz
Webová adresa:	www.krasapomoci.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha
Nabytí právní moci akreditace:	12. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	12. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-97556-7/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolnictví se seniory“.</p> <p>Program Dobrovolnictví se seniory zvyšuje kvality nabízené péče o seniory a rozšiřuje nabídku služeb, které lze pro seniory zajistit. Spolupráce s dobrovolníky rozšiřuje péči Nadace Krása Pomoci o lidský rozměr.</p> <p>Program se zaměřuje i na podporu samotných dobrovolníků v jejich činnosti.</p> <p>Dobrovolníci dochází do domácností seniorů, a tvoří tak dvojici, která spolu tráví volný čas.</p> <p>Cílem je rovněž podpoření mezigeneračního dialogu.</p> <p>Organizace plánuje spojit cca 20 – 30 párů, tj. seniora a dobrovolníka.</p> <p>Dobrovolníci jsou školeni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Centrum Ententyky. z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	27060195
Adresa organizace:	Heršpice 91, 684 01 Slavkov u Brna
Telefon:	777678988
E-mail:	centrum@ententyky.cz
Webová adresa:	www.ententyky.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	ORP Slavkov u Brna
Nabytí právní moci akreditace:	9. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	9. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-109081-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci volnočasových aktivit“.</p> <p>Organizace bude s dobrovolníky spolupracovat na tzv. Babiččino vaření, které probíhá 1x týdně 2 hodiny, kde dobrovolnice z řad seniorek učí děti přípravě různých pokrmů. Celkově jsou zapojeny 3 dobrovolnice.</p> <p>Další aktivitou je diaprojektore Pohádkové promítání, kde seniory doprovází promítané pohádky čteným textem. Do této aktivit jsou zapojeny 3 dobrovolnice.</p> <p>Programem organizace přináší zajímavé kulturní vyžití přímo v obce, kde děti žijí.</p> <p>Dobrovolníci jsou školeni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Centrum Ententyky. z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	27060195
Adresa organizace:	Heršpice 91, 684 01 Slavkov u Brna
Telefon:	777678988
E-mail:	centrum@ententyky.cz
Webová adresa:	www.ententyky.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoci při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	ORP Slavkov u Brna
Nabytí právní moci akreditace:	9. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	9. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-109081-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Dobrovolníci na akcích pro děti, mládež a rodiny“.</p> <p>Pomoc dobrovolníků bude především při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro děti, mládež a rodiny.</p> <p>Např:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Burza dětského oblečení a hraček • Uspávání broučků • Vystoupení folklórního kroužku na kulturních akcích v obci • Tradiční benefiční vánoční jarmark • Pasování prvňáčků a loučení se čtvrtáky • Dětský den <p>V současnosti pomáhá organizaci cca 15 dobrovolníků.</p> <p>Dobrovolníci jsou školeni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Diakonie ČCE – Středisko sociální pomoci v Mostě
Právní forma:	církevní právnická osoba
IČ:	70863601
Adresa organizace:	U Města Chersonu 1675, 434 01 Most (doručovací: tř. Budovatelů 2957, 434 01 Most)
Telefon:	476101261
E-mail:	most@most.diakoniecce.cz
Webová adresa:	www.most.diakoniecce.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	30. listopadu 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	30. listopadu 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-127796-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Šance pro tebe“.</p> <p>Program je určený dětem ve věku od 6 do 15 let, kterým by mohl jakýmkoliv způsobem prospět další vztah s dospělým člověkem. Se zařazením dítěte do programu musí souhlasit jeho rodiče, kteří jsou v postavení přijímajících osob dobrovolnické služby.</p> <p>Dobrovolníci musí být starší 18 let, jsou pečlivě vybíráni a odborně připravováni. Dobrovolník je neustále v kontaktu s profesionály, kteří program realizují a kteří mu pomáhají řešit případné problémy. Program funguje na principu one to one – podobně jako Pět P.</p> <p>Dobrovolník se s dítětem věnuje především volnočasovým aktivitám: výlety, hry, doučování.</p> <p>Dobrovolníci kromě důkladného školení, prochází supervizí, jsou pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	Hnutí Brontosaurus
Právní forma:	spolek
IČ:	00408328
Adresa organizace:	Hvězdová 10, 602 00 Brno
Telefon:	544215585
E-mail:	hnutí@brontosaurus.cz
Webová adresa:	www.brontosaurus.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o zachování kulturního dědictví
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	17. prosince 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	17. prosince 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV- 127578-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt „Akce památky“ – dobrovolně pracovní vzdělávací a prožitkové akce speciálně zaměřené na ochranu památek a kulturního dědictví koordinované dobrovolnickým centrem Hnutí Brontosaurus.</p> <p>Projekt usiluje o zapojení dobrovolníků při ochraně kulturního dědictví. Představuje komplexní systém vzdělávacích, osvětových a zážitkových aktivit prohlubující možnosti zapojování mládeže při ochraně památkově chráněných objektů i cenných drobných historických staveb v kulturní krajině ve vybraných lokalitách v České republice.</p> <p>Projekt podporuje aktivní a kreativní využití volného času dětí a mládeže, klade důraz na neformální vzdělávání.</p> <p>Jedná se o dobrovolnickou službu přímo na vybrané památce nebo v jejím bezprostředním okolí se stavbou souvisejících.</p> <p>Jedná se především o víkendy a zároveň s prací dobrovolníků je čas věnování i přednáškám, workshopům, apod.</p>

Název organizace:	ŽIVOT 90, z. ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	00571709
Adresa organizace:	Karolíny Světlé 18, 110 00 Praha 1
Telefon:	222333555
E-mail:	sekretariat@zivot90.cz
Webová adresa:	www.zivot90.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha, Středočeský kraj
Nabytí právní moci akreditace:	17. prosince 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	17. prosince 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-122088-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolnické centrum ŽIVOTA 90.</p> <p>Cílem projektu je zlepšit psychosociální podmínky seniorů a zdravotně postižených osob prostřednictvím specificky zaměřených krátkodobých a dlouhodobých dobrovolnických programů aktivizačního, edukačního a volnočasového charakteru. Jedná se o programy, které jsou určeny výhradně pro seniory a zdravotně postižené, kteří využívají sociálně zdravotní služby poskytované občanským sdružením ŽIVOT 90.</p> <p>Dobrovolníci se mohou zapojit do následujících činností:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pomoc při zajišťování různých akcí ŽIVOTA 90 • Pomoc při zajišťování jednoduchých administrativních činností souvisejících s aktivizačními a edukačními aktivitami • Aktivní účast na módních přehlídkách • Doprovázení seniorů a zdravotně postižených na akcích pořádaných ŽIVOTEM 90 • Pomoc při realizaci alternativních terapií – jóga apod. • Pomoc s realizací edukačních aktivit (jazykové kurzy apod.) • Pomoc s realizací výuky na PC • Pomoc při organizování společenských setkání v rámci ŽIVOTA 90 apod.

Název organizace:	Portimo, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	45659028
Adresa organizace:	Drobného 301, 592 31 Nové Město na Moravě
Telefon:	566 615 217
E-mail:	portimo@portimo.cz
Webová adresa:	www.portimo.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Kraj Vysočina
Nabytí právní moci akreditace:	18. prosince 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	18. prosince 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-122109-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Všeobecné dobrovolnictví.</p> <p>Dobrovolníci působí ve službě EZOP – Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, ve službě Rané péče a v Sociálně aktivizačních službách pro rodiny s dětmi.</p> <p>Dobrovolníci působí především v rámci volnočasových aktivit, účastní se pobytových akcí, dále se podílí při přípravě jednorázových akcí pro uživatele. Dále působí v rámci podpory rodin s postiženým dítětem – volnočasové aktivity.</p> <p>Organizace počítá s cca 20 dobrovolníky, kteří se účastní především doučování, otevřených klubů, jednorázových akcí a podpůrných činností.</p> <p>Dobrovolníky organizace vyhledává z řad studentů, ale i z řad rodičů, seniorů a nezaměstnaných. Organizace je školí, pojišťuje, superviduje a uzavírá s nimi smlouvy.</p>

Název organizace:	Portimo, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	45659028
Adresa organizace:	Drobného 301, 592 31 Nové Město na Moravě
Telefon:	566 615 217
E-mail:	portimo@portimo.cz
Webová adresa:	www.portimo.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Kraj Vysočina
Nabytí právní moci akreditace:	18. prosince 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	18. prosince 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-122109-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolnický program Kámoš.</p> <p>Program je určen dětem od 5 do 16 let, jejichž rodiče se zařazením do programu souhlasí. Je obdobou programu Pět P, vychází u jeho metodiky.</p> <p>Dítě se schází jednou týdně na 2 – 3 hodiny s dobrovolníkem, který musí projít psychologickými testy a zúčastnit se speciálního výcviku, školení.</p> <p>Dvojice dobrovolník – dítě tráví volný čas společnou aktivitou, na které se shodnou, jedná se např. o výlety do přírody, návštěva kina, kulturní akce, sport atd. Vytváří se tak dlouhodobý kamarádský vztah, který je pro děti i dobrovolníky velkým přínosem.</p> <p>Dobrovolníci prochází školením, jsou jim poskytovány supervize, pojištění a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	SPOLEČNĚ-JEKHETANE, o. p. s
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	68145209
Adresa organizace:	U Tiskárny 515/3, 702 00 Ostrava
Telefon:	596 136 609
E-mail:	jekhetane@jekhetane.cz
Webová adresa:	www.jekhetane.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc nezaměstnaným, sociálně slabým a příslušníkům národnostních menšin
Povaha dobrovolnické služby:	krátkodobá, dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský a Olomoucký kraj
Nabytí právní moci akreditace:	17. prosince 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	17. prosince 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-127610-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Blíže lidem.</p> <p>Organizace poskytuje sociální a vzdělávací služby zejména obyvatelům přímo ohroženým sociálním vyloučením žijících prostorově izolovaných lokalitách v Ostravě. Uživateli služeb jsou zejména příslušníci etnické skupiny Romů. Hlavním cílem dobrovolnického programu je doučování školáků, pomoc při organizování a realizaci poznávacích výletů a pobytových akcí a sportovních aktivit, práce s dětmi v nízkoprahových zařízeních a v sociálně aktivizačních zařízeních pro rodiny s dětmi.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají při organizaci potravinových sbírek, pomáhají při sběru materiálových sbírek (např. oblečení, hraček).</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni v zásadách bezpečného chování na pracovišti BOZP, jsou seznámeni s organizačními podmínkami chodu organizace, se základními principy poskytování sociálních služeb. Do proškolení dobrovolníků patří i speciální vzdělávací akce a tématické přednášky (např. specifika práce s romským uživatelem sociální služby apod.).</p> <p>Předpokládaný počet zapojených dobrovolníků je 10, jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	DW7, o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	27025624
Adresa organizace:	Dolní nám. 23/42, 779 00 Olomouc
Telefon:	728180478
E-mail:	rezervace@divadlonacucky.cz
Webová adresa:	www.divadlonacucky.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc seniorům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase a pomoc při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomouc
Nabytí právní moci akreditace:	19. prosince 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	19. prosince 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-127628-4/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt Provoz Divadla na cucky.</p> <p>Dobrovolníci se v rámci provozu divadla podílí na programu pro děti, a to při pořádání pravidelných nedělních dětských dílen, při realizaci těchto dílem. Dále při pořádání kurzu Studio na cucky a při přípravě dramatického kroužku pro děti ze sociálně slabých rodin.</p> <p>Dobrovolníci se podílejí na přípravě cyklu pro seniory – workshopy.</p> <p>Dále budou pomáhat při komentovaných prohlídkách, při zajišťování dalších akcí, při vydávání vstupenek, při pomocných produkčních pracích, při propagaci apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou vyškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>

Název organizace:	META o.p.s.
Právní forma:	obecně prospěšná společnost
IČ:	26982633
Adresa organizace:	Ječná 546/17, 120 00 Praha 2
Telefon:	222 521 446
E-mail:	info@meta-os.cz
Webová adresa:	www.meta-os.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc imigrantům
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Nabytí právní moci akreditace:	17. prosince 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	17. prosince 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-122039-5/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolníci v METĚ.</p> <p>Cílem projektu je rozvíjení sítě dobrovolníků, kteří jsou s klienty sdružení (mladí migranti dlouhodobě žijící v České republice) v pravidelném kontaktu a jsou jim nápomocni při řešení problémů vyplývajících z jejich sociálního a právního postavení, neznalosti českého prostředí, vzdělávacího systému či obtížné dostupnosti informací. Vytvoření funkční dobrovolnické sítě v návaznosti na odborné (sociální) pracovníky sleduje dlouhodobý cíl, kterým je usnadnění a zkvalitnění procesu integrace mladých migrantů do české společnosti.</p> <p>V současnosti tvoří většinu dobrovolníků studenti vysokých škol. Kromě studentů se do programu zapojují také pracující mladí lidé. Do dobrovolnických aktivit zaměřených na pomoc v kanceláři se mohou zapojit mladí ve věku od 15 let, s klienty pracují pouze dobrovolníci starší 18let.</p> <p>Aktivity dobrovolníků:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) doučování b) příprava na přijímací zkoušky c) asistence klientů – neodborné úkony, např. vyhledání informací na internetu, zvyšování PC gramotnosti, doprovod apod. d) volnočasové aktivity a diskusní skupiny – kulturní a sportovní akce, diskuse na dané téma, kdy je i přítomen odborník e) pomoc v organizaci – drobná pomoc s administrativou.

Název organizace:	Mumraj, z.s.
Právní forma:	spolek
IČ:	70104212
Adresa organizace:	Mezilesí 2058/6, 193 00 Praha 9
Telefon:	281926727
E-mail:	info@domumraje.cz
Webová adresa:	www.domumraje.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha
Nabytí právní moci akreditace:	17. prosince 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	17. prosince 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-85889-10/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolníci v Mumraji.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají v organizaci s volnočasovými projekty a programy pro děti a jejich rodiče. Organizují jednorázové akce: např. Čarodějnice, Veterán party, realizace Pohádkového lesa apod.</p> <p>Dále pořádají burzy potřeb a oblečení v prostorách spolku. Dobrovolníci organizují mezigenerační setkávání, tančírnu apod.</p> <p>Většina dobrovolníků se rekrutuje z uživatelů služeb spolku, další dobrovolníky organizace získává na základě inzerátů v poštěnickém tisku a webů.</p> <p>Organizace eviduje cca 80 dobrovolníků.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřená smlouva.</p>

Název organizace:	Open House Praha, z.ú.
Právní forma:	ústav
IČ:	03034992
Adresa organizace:	Bubenečská 347/25, 160 00 Praha 6
Telefon:	777833753
E-mail:	klara.vesela@openhousepraha.cz
Webová adresa:	www.openhousepraha.cz
Oblast dobrovolnické služby:	pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům, pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc při zachování kulturního dědictví, pomoc při uskutečňování rozvojových programů a v rámci operací, projektů a programů mezinárodních organizací
Povaha dobrovolnické služby:	dlouhodobá, krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Hl. m. Praha
Nabytí právní moci akreditace:	18. prosince 2018
Nabytí účinnosti akreditace:	18. prosince 2018
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: MV-126436-6/OPK-2018
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace má akreditovaný projekt: Dobrovolníci pro Open House Praha.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají organizaci při návštěvních dnech otevřených domů v hl. m. Praha. Pomáhají s průvodcovskými službami, pomáhají při přepravě osob s ZTP, pomáhají rodinám s dětmi apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou proškoleni, pojištěni a je s nimi uzavřena smlouva.</p>